


START



GALOPP- ÉS ÜGETŐSPORTLAP.

Előfizetési díj:

Egész évre — — — — — 800 korona.
Fél évre — — — — — 400 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Budapest, VIII. Mária-utca 42. sz.
Telefon: József 50—81.

II. évfolyam. Budapest, 1921. május 4. 33. szám.

Tartalma:

Az alagi lovaregyleti meeting első napjának teljes, második napjának előzetes

programja.

Hirek.

ingyen melléklet az 1921. évben Bécsben és Káposztásmegyeren futott összes versenyek eredményei.

33.

Egyes szám ára **5** korona.

Egykor és most.

Aki összehasonlításokra adja magát, rendszerint kellemetlen igazságok felismerésére jut. Mégis, neki indulva a magyar versenyesztendő legszebb szakaszának, nehéz a kísértésnek ellentállni. Uton-utszálen hatnak ránk a jelenségek és bár mennyire védekezünk ellenük, csak kiváltják belőlünk a mélabús kérdést: mi volt a magyar versenyügy egykor és mi most? . . .

Egykor kényelmes gummirádlison, vagy akár gyalogszerrel is, fáradtság nélkül elértük a versenytérre. Most zsufolt villamoson kell odakínlódnunk a pályaudvar elé és brutális tolakodás után beszorulunk egy rozoga, nyikorgó és piszkos — főleg nagyon piszkos! — különvonatra. Egykor poétikusan szép ligetben szemléltük a némes paripák tosléttjét, mielőtt fölmentünk a kényelmes, monumentális tribünre, hogy figyelemmel kísérjük a mérkőzésnek minden egyes fázisát. Most az időjárás szerint, vagy homokban vagy sárban gázolunk keresztül, a tribünön nem találunk helyet, ha fel is jutunk, a versenyt akkor sem látjuk és odakünn sem tudunk meg az eseményekről sokkal többet, mint amennyit minden újságolvasó megtudhat másnap reggel. Egykor a futamok szüneteiben szép asszonyok, előkelő urak fényes korzója fejlődött föl a tavasz ragyogásában pompázó versenytér gyepén és elegáns, szépen elhelyezett büffet kínálta válogatott falait. Most egyetlen élénkebb színpont sem tartja a játékosközönség szűrkeségét, a társadalmi keret, minden nagyszabású versenyüzemnek ez a gyönyörű tartozéka, összetört és még a versenytéri vendéglő lehujszerű formája is fokozza ennek a hiánynak fájdalmasságát.

Egykor a tenyésztés és versenyzés ügyének meg volt a maga nagyszabású publicistikája. Nem nyulunk vissza Bérczy Károly és Pulay Kornél idejére. De előttünk vannak még azok a nem is távoli

napok, mikor egy Lovik Károly kísérté a turf eseményeit mélyen szántó, széleskörű tudásból fakadó történelmi és tenyésztési tanulmányával. Amikor egy Ferdinandy Béla tanított ki minket, a feltörekvő ifjú gárda ügyszerető tagjait, a versenyzés gyakorlati kérdéseiben. Amikor egy Bede Jób öntötte el derűs humorát a turf eseményein. Amikor mi ifjak az éjszakát is nappallá tettük, hogy szorgalmas adagvűjtéssel segítsünk napfényre hozni a nagy tanulságokat és még tovább, még szélesebb körben népszerűsíteni a szívünkhöz nőtt üzemet. És most? Rövid hónapokkal ezelőtt mindössze két szaklap volt Budapesten. Mind a kettő inkább csak program, mint lap. Vagy amennyiben lap, hát csak épen lap, de nem szaklap. Mind a kettő inkompatibilis kézben, mellékcélok, üzleti érdekek szolgálatában. Komoly szakeikkel a magyar szak-sajtóban el sem lehetett helvezni, ha az ember szükségét érezte, hogy **ilyent** írjon, idegenbe kellett mennie vele. Az itteni lapok szakfejtegetések helyett felszínes, nivótlan regényekkel tömték hasábjait. Turf-regényekkel, melyeknek tárgya a fogadási trük hőse, a fogadási felhajtó. A napisajtóban pedig semmi humor, semmi szeretet, semmi érdeklődés: csak hallgatás, vagy támadás.

Aki pedig mélyebb igyekezettel próbálkozik, ha élni akar, eleinte maga is ráfanyalodik arra a módszerre, melyet megvet. Odáig pedig, hogy a nagy példákat követhesse, nem igen juthat el, mert az inkompatibilitások természetében van az, hogy mindig újabb inkompatibilitásokat tenyésztene, mindenütt elhelyezett érdekképviseleteket, melyek a jószándéku jövevénynek onnan is nekiügetnek és nekigaloppoznak, ahonnan tulajdonképpen támogatást várhatott volna.

Nem csoda, ha ilyen körülmények közt a versenyügy nagy közgazdasági vonatkozásainak általános közbeállítására is megváltozott. Kor-

mány, nemzetgyűlés, város, sajtó és közönség teljesen megfélemedtek ezekről a közgazdasági vonatkozásokról. Ma már csak a játékkalkulátum akarják látni a löversenyben. Komolytalan delgot, erkölcsi veszedelmet, melylyel szemben a hatóság közömbös, melyet a nemzetgyűlés elviselhetetlen terhekkal sújt, melyet a város területbérlet címén megsarcol, olyanformán, mint ahogy helypénzt ró ki a csarnoki kofára. Egykor nemzeti ügy volt a magyar lótenyésztés és nemzeti érdek volt a versenyügy színvonala. Egy Széchényi István alkotása, Királyi tiszteletdíjakkal erkölcsi magaslatra emelt intézmény. És most? Hát a Csonka-Magyarországnak kisebb érdeke a megmaradt lótenyésztés, mint a történelmi Magyarországnak volt, ahol sok más gazdasági ág felülmulta jelentőségben, sok más, sokkal több, mint ma? És most már nem igaz, ami egykor az volt, hogy a versenyügy a lótenyésztés éltetője? Nem igaz, hogy a versenysport egyike a legelősebb nemzetközi kapcsolatoknak, mely bennünket érzelmi és szellemi szálakkal a nyugati nagy népekhez fűz? Nem hallottunk-e épen a napokban a trianoni szerződést tárgyaló angol parlamentből most is olyan hangokat felénk esendülni, melyekből megérthetjük, hogy ebben a tekintetben semmi sem változott? . . .

Egykor és most . . . a két pont közt mélységes szakadék vonul: a népszerűtlenség szakadéka. Ez az, melybe legkönnyebb belezuhanni, melyet legnehezebb betönni vagy áthidalni. És mégis világos, hogy ennek a szakadéknak el kell tűnnie. A magyar versenyügynek meg kell küzdenie a népszerűtlenség átkával. Le kell azt győznie. Terebélyes fa a magyar versenyügy, melyet sok kiváló, nagyemlékü férfi nevelt generációk önzetlen munkájával életfájának. Ennek a fának nem szabad elszáradnia, nem szabad, hogy a népszerűtlenség kegyetlen ridege lefagyassa róla a gyümölcsöt

ígérő rügyeket. A magyar versenyügy mai vezetőire vár a nagy feladat, hogy amit elődeik alkottak, megóvják. Ezt pedig csak úgy lehet, ha ügyüknek, ügyünknek azt a helyet, mely közgazdasági jelentőségéhez méltó, visszahódítják a köztudatban, visszahódítják a szívekben is.

Nemzeti és Hazafi díj.

Az első alagi nap kilátásai.

A tavaszi meeting nagy klasszikus tenyészversenyeinek sorozatát a csütörtöki első napon eidöntésre kerülő Egyesített Nemzeti és Hazafi-díj nyitja meg. A magyar versenyzésnek ez a legrégebb ünnepi száma, mely azelőtt, ha csak zárjelben is, a Magyar derby mellékelnevezést viselte, mint a multban mindig, úgy ezuttal is a derbyévjárat néhány ieles képviselőjét fogja startjánál látni. Azok a lovak, melyek Bécsben jártak ugyan, valószínűleg nem fognak ily hamar ismét pályára jönni, de az ő távollétükben is akad elég induló egy népes és kvalitásos mezőny számára.

A tavalyi formákat eltekintve azt a nézetet kellene vallanunk, hogy a „Nemzeti” párviadal lesz Pacific és Mamlasz között. Mivel azonban az előbbi nem indul, tehát Mamlasz győzelmére kell számítani. Beszélnek még Államtitkárról, melyet istállója hír szerint nagy bizalommal küld a starthoz, de a vele egy istállóban álló Csajkás a mi nézetünk szerint több figyelmet érdemel, mint ő. A Gasconymén kétségkívül javulóképes, sőt már is nagyot javult ló, de Mamlasz tavaly nagyon is sokkal állt felette, semminthogy tartania kellene tőle. Ha a Bécsset megjárt lovak közül Leda II. neta!án mégis starthoz állana, akkor nincs kizárva, hogy minden előzetes kombináció halomra dől.

Az első nap többi versenyeiről a következőkben emlékszünk meg:

I. Olyan lovak versenye, melyek az idén nem futottak. A legjobbak természetesen Harsona és Rendbontó, de nekik talán rövid is lesz az út,

korán is a dátum, nagy is a sulyuk. Inkább könnyebb terhű lovakat várunk elől. Például a Gestüt Lesvár crackmónjét, Petrarkát, vagy a sulyban előnyösen álló Rutiliát. Épen az olcsó suly az, mely Nyalkára is erősen rátereli a figyelmet.

II. IV. Kétéveseknél még csak tapogatózni lehet. Bécsben mindenestre kikapogattuk, hogy a Gestüt Lesvár jó kétévesekben megint nem szenved hiányt. A Dreher-istálló két ménje is gyors ló, de a Kaposi-istálló képviselője sem lesz sereghajtó.

V. Nevető kedvezőbb terhet kapott, amint megyeri jó futásai után várni lehetett. Tavalyi tudása és istállójának formája Serviust ajánlja. Jó fizikumu lovas Kártyás II-t is finishbe hozhatja. Varázsfuvola papirsánsz, de hol kap terhéhez lovas?

VI. Rózsafa a handicap pickje, ha bizalom kíséri utjára. Mellette csak egy lovat látunk, mely igen nagy sánsz lehet, ha tavalyi tudásához feljut. Ez a ló Baccarat II. Egyébként jó papiresély van még egy csomó. Például: Kiny, Lángzó, Fics-úr, Mátyásföld. Lehet válogatni.

Az alagi tavaszi meeting.

Tudnivalók rövid foglalata.

A tavaszi meeting tiz versenynapból áll. Versenynaptára a következő:

május 5, 7, 8, 10, 12, 15, 16, 18, 20, 22.

A versenyek naponta 3 óra 30 perckor kezdődnek, a különvonatok menetrendjét más helyen közöljük.

A tiz nap mindegyikére hat verseny van kiírva. A 60 verseny összdíjazása 2.779.500 korona, amihez még a klasszikus versenyek valutapótléka jár.

Az egyes napok főversenyei a következők:

	I. díj
Máj. 5. Egy. Nemzeti és Hazafi díj	50.000 K
.. 7. Asszonyok díja	30.000 K
Májusi handicap	40.000 K
.. 8. Gr. Széchényi Istv. emlékv.	50.000 K
Nyílt handicap	50.000 K

.. 10. Batthyány-Hunyady díj	50.000 K
.. 12. Ligetelki handicap	40.000 K
Villám-díj	50.000 K
.. 15. Milleniumi díj	100.000 K
Szt. Gellért handic.	40.000 K
.. 16. Tavaszi handicap	40.000 K
Nákó-díj	50.000 K
.. 18. Gödi handicap	40.000 K
Kettős ivadékverseny	30.000 K
.. 20. Államdíj	50.000 K
Kerepesi díj	50.000 K
.. 22. Alagi díj	50.000 K

Az előre zárult versenyek közül az Egyesített Nemzeti és Hazafi-díjjal más helyen foglalkozunk.

A gróf Széchényi István emlékvversenyben 3éves kancák mérkőznek egyenlő teher alatt 2000 méteren. Május 1-én volt rá az utolsó bánatjelentés. Fkkor állva maradtak a következők:

Leda II, Piri, Liebste, Bocula, Handhabe, Unke, Unschuld, Kevélység, Dáridó, Gyarmati, Irokesin, Jambe, Kamarilla, Marya, Puppe, Aurelia, Caesonia, Rutilia, Sestilia, Brixton, Frau Ute, Roulettt, Balsors, Maya.

A Milleniumi díj 1800 méterre vezet, futhatnak benne 3éves és idősebb ménnek és kancák. Április 15-én állva maradtak benne a következő lovak:

3é M. Király	46	5é Sommer-	
3é Pek-Güzel	52	nachstr.	60 $\frac{1}{2}$
3é Basa	63 $\frac{1}{2}$	4é Trojaner	59
4é Rózsalovag	55	3é Unschuld	48 $\frac{1}{2}$
3é Korom	46	3é Felség	48 $\frac{1}{2}$
3é Landratz	48 $\frac{1}{2}$	5é Gyere velem	65 $\frac{1}{2}$
3é Csajkás	48 $\frac{1}{2}$	4é Obulus	59
3é Lazzarone	48 $\frac{1}{2}$	3é Gordius	46
3é Pacific	52	3é Zagreb	48 $\frac{1}{2}$
3é Borongó	46	3é Androclus	53 $\frac{1}{2}$
3é Mióta	48 $\frac{1}{2}$	3é Aurelianus	46
3é Alani	44 $\frac{1}{2}$	3é Balbinus	48 $\frac{1}{2}$
3é Bocula	50 $\frac{1}{2}$	3é Col. Roman	48 $\frac{1}{2}$
4é Kiny	53 $\frac{1}{2}$	3é Sokrates	52
3é Fox-Trott II	44 $\frac{1}{2}$	4é Harsona	64 $\frac{1}{2}$
3é Gibson G II	44 $\frac{1}{2}$	3é Akadékos	48 $\frac{1}{2}$
5é Schalk	63 $\frac{1}{2}$		

A Kettős Ivadékversenyben 3éves ménnek és kancák mérkőznek 2000 méteren. Május 1-én a következő lovak maradtak állva benne:

Mátyás Király	56	Iburg	54 $\frac{1}{2}$
Királyka	56	Irokesin	54 $\frac{1}{2}$
Landratz	56	Jambe	54 $\frac{1}{2}$
Macika	54 $\frac{1}{2}$	Féltag	56
Ictus	56	Aurelia	54 $\frac{1}{2}$
Ovid	56	Brixton	59 $\frac{1}{2}$
Lazzarone	56	Akadékos	56
Pacific	61	Mamlasz	61
Kevélység	54 $\frac{1}{2}$	Molnár	56
Dáridó	54 $\frac{1}{2}$	Maya	54 $\frac{1}{2}$
Gyarmati	54 $\frac{1}{2}$		

Az Alagi-díj is csak 3éves méneknek és kancáknak áll nyitva. A

mének 56, a kancák 54½ kilót visznek. Május 1-én ezek maradtak állva:

Mátyás király, Pek-Güzel, Tschabouk-Kosch, Gülizar, Királyka, Korom, Landratz, Csajkás, Ovid, Lazzarone, Pacific, Borongó, Csernahora, Noma, Piri, Petrarca, Szédítő, Gibson Girl II, Arion II., Unschuld, Unke, Államtítkár Istenadta, Odébb, Dáridó, Gyarmati Krax Krax, Irmin, Boxerl, Trumpf, Kamarilla, Marya, Puppe, Féltag, Zagreb, Aurelianus, Androclus, Servius, Tullius, Col. Romanelli, Brixton, Loyal, Balsors, Gourmet, Sybarit, Frau Ute, Molnár, Pouvoir, Maya.

Bár nem klasszikus, de előzetes verseny az 1600 méteres Nyílt handicap is, melyben a következő háromévesek birnak még indulási jogosultsággal:

Pacific	65	Servius	48
Balbinus	62½	Mátyás Király	48
Lazzarone	56	Királyka	48
Istenadta	55½	Csernahora	47½
Unke	55½	Gyarmati	47
Államtítkár	54½	Frankopan	45
Mióta	53½	Rózsai II.	45
Szédítő	52½	Kevélység	44½
Szattván	51½	Gibson Girl II	44
Dáridó	50	Halavány	44
Ichvekiár	49	Korom	43½
Odébb	48½	Ouragan	39

Megjegyzések

a bécsi tavaszi versenyekről.

Általában azt kell bevezetésül megjegyezni, hogy ilven szomorú versenyeket a Freudenu még alig látott Magyarországból csak mintegy negyven ló ment fel a Bécsbe, az osztrák istállók anyaga pedig nagyon kevés és többnyire silány. Így bizony gyenge lábakon állt ott a sport és gyenge volt a látogatottság is.

Ami a nevezett lovakat illeti, a figyelem elsősorban a derbyévjárat felé irányul. Ugy látszik Androclus volt a legjobb hároméves mén, mely Bécsben most tavasszal futott. A Rascal-mént tavaly is jónak tudta istállója, most hogy rakoncátlan természete megváltozott, egyike lesz az évjárat legjobb lovainak. Pek Güzel, melyet tavaly évjárata legjobb ménjének tartottak, ezidő szerint Androclus mögött még a második helyen sem áll. A kis mén később bizonyára jobb lesz, de tulzolt reményeket nem fűzünk szerep-

léséhez, melyet, minthogy igazán jó lovat nem vert meg soha, tavaly sem voltunk hajlandók eltulozni. A Trial Stakesben Col. Romanelli jutott Androclushoz legközelebb. A kitünő Frau Godl fia a tavalyi sok csütörtök ellenére is reális jó ló, mely hosszabb versenyekben fogja csak igazán kimutatni kétségtelen klasszisát. Ma még föléje helyezzük az eladóversenyekből kikerült Fantomast, melyről egyébként az sem bizonyos, vajjon Androclus mögött áll-e, különösen hosszabb távolságokon. A Bécsben látott klasszismének sorát ezzel le is zárhatjuk. Boxerl, a szépen javult Tullius és Gourmet inkább csak handicaplovak, míg Landratz és Sybarit melyek tavaly klasszistra tartottak igényt, ma alig tudnák megverni még az erősen fejlődött Pirókot sem. Landratzról azonban meg kell mondani, hogy felette még nem törünk pálcát; Lárifári testvére tavaly sem volt tavaszi ló és az idén is még jönni fog.

A Bécsben látott hároméves kancák élén Leda II vezet nagy tétel-előnyvel. A Dagor-kanca talán a Trial stakesben, a ménék közt sem lett volna messze a nyerőtől. Sainos, származása flverre mutat, anyja Likypia gyors ló volt, apja Dagor ugyan francia derbynnyerő, de nálunk határozott staverit eddig még nem produkált. Rövid versenyekben Prognose és Marya, hosszabbakban Frau Ute tüntették ki magukat. Puppe egy jó formájára hamar rácáfolt, ellenben Tolmein handicapokban szép tudást árult el.

Idősebb lovak közül mindenképp előtt a tavalyi derbynnyerőt, Wolfgangot kell említenünk. A négvéves a Fenék-Rennenben, melynek díjától egyébként elesett, múlt évi átlagformáját futotta ki, melynek értékelése nem lehet magas, mert hiszen Hupferl elég közel végzett hozzá. Märchen, melyet Wolfgang ezuttal megvert, ugylátszik az idén is ott kezd, ahol tavaly. Kérdés azonban, az idén is fog-e, mint tavaly tette, három stonena emelkedni? A

stayerek közül Robert der Teufel-t kell kiemelni, mely nézetünk szerint ma nem rosszabb Wolfgang-nál. Az idősebb fiúvek élén Eclipse és Obcanka állnak. Az előbbi a Przedswitben magasabb formát futott ki, mint a kanca a Marchfeld-díjban, de míg Obcanka az ő tavalyi tudását kétszer is kiadta, Eclipse második startjánál már nagy hanyatlást mutatott. Így volt vele különben tavaly tavasszal is, amikor azonban később újra jött. A handicaplovak közül egyedül Korhely érdemel említést. Hogy az e fajta versenyekben milyen klaszsiszis örvendeztette meg a Freudenaut, annak legfényesebb, vagy talán legsötétebb bizonyága az, hogy még Hadvezér is győzni tudott.

A kétévesek versenyeivel még nem igen lehet, a bécsi gát- és akadályversenyekkel pedig nem érdemes foglalkozni.

Az alagi tavaszi meeting

első napjának valószínű indulói:

I. Verseny:

Rendbontó	Pretzner
Nyalka	Schejbal
*Asiago	Csiszár J.
Borongó	Sajdik
Bamschabl	Esch
Kaballa	Altmann
Vatinius	Nagy G.

II. Verseny:

Lagos	Gulyás
Iródiák	Sajdik
Robin	Csiszár J.
Pechblende v.	Pretzner
Mops	
Mazarine v.	Esch
Szépleány	Seltenreich
Spiritistin	Altmann
Sokoró	Schejbal
Laczi bácsi	Szokolai
Hontalan	?
Vera III.	

III. Verseny:

*Pek Güzel	Tam
Leda II.	?
Államtikár	Szokolai
Csajkás	Sajdik

Krix-Krax	Hauser
Col. Romanelli	Csiszár L.
Mamlasz	Schejbal

IV. Verseny:

Delmartina v.	Krimmer
Sly Baby	Gulyás B.
Blondkopf	Gulyás A.
Narrische	Sajdik
Nosza	Paczák
Mesebeli	Takács
Féria	Rojik
Our Miss Gibbs	?
Matyi	Esch Gy.
Vodicza	Szokolai
Marczona	?
Sincere	Tóth
Memorandum	Csiszár J.
Üsd nem apád	Pillár
Vif	Schejbal
Aranyom	Martinek
Szemsugár	

V. Verseny:

Gioconda	Lipták A.
Boroovic	Lipták M.
Kényur	Rojik
Gitarre	Csiszár J.
Pintyöke	Smutny
Marmolata	?
Gravosa	Mihalovich
Servius	Kertész
Palmyra	Stecker
Barangol	Hujber
Nevető	Schejbal
Kártyás II.	Füki ?
Vipidia	Szabó L. II.
Chevalier	Vondra
Epsomia	Weckermann
Salvia	?

VI. Verseny:

Baccarat II.	Stecker
Tigris	Gulyás B.
Kindy	Hauser
Gjunia	Nagy G.
Pouvoir	Schejbal
Hafner	Kertész
Fics-úr	Haar
Lotti	Altmann
Setesuta	Takács
Mátyásföld	?
Bovary	Smutny
Maruja	Szabó L. II.
Rózsafa	Tuss
Helia	Füki

Alagi előzetes programm.

Második nap. Szombat, május 7.

I. Kundházi díj. 30.000 K. 1200 m.

Beniad hgné 3é sk Ichvékiar	46 $\frac{1}{2}$
Dreher A. ur 3é pm Királyka	50
Fischer M. ur 3é pm Borongó	48
Gestüt Lesvár 3é sm Mióta	54
— 3é pm Petrarka	54
Br. Gutman Hü 3é s k Fox-Trott II	46 $\frac{1}{2}$
Hg. Hohenlohe-Oehringen 4é pk Hop!	62 $\frac{1}{2}$
— 3é Unke	54 $\frac{1}{2}$
Huszár E. ur. 3é sm Istenadta	54
Lajtakátai istálló 4é sk Akácia	62 $\frac{1}{2}$
Lov. Landau H. 4é sk Ommichen	62 $\frac{1}{2}$
Petrie R. ur. 3é sm Zagreb	54
Pölöskei ménes 3é sm Servius	50
— 3é pk Rutília	52 $\frac{1}{2}$
Gr. Sigray 4é pk Napkelet	62 $\frac{1}{2}$
Stall Aichbrunn 3é pm Loyal	48

II. Handicap. 25.000 K 1200 m. 33 nevezés.

III. Asszonyóságok díja. T.-díj és 30.000 K. 1900 m.

Árpádhalmi ménes 5é stpm Miriboi	78 $\frac{1}{2}$
Beniad N. hgné 3é pm Abanoz	66
Born F. báróné 3é pm Fékomadta	72
Dorn E. ur 5é sm Stry	78 $\frac{1}{2}$
— 3é sk Lacrima	64 $\frac{1}{2}$
Duschenek A. ur 3é pk Macika	70 $\frac{1}{2}$
Issekutz Gy. ur 4é sm Jupiter	75 $\frac{1}{2}$
Gr. Jankovich-Bésán E. 4é pm Györök	69 $\frac{1}{2}$
Gr. Kinsky Zd. 5é pm R. F.	72 $\frac{1}{2}$
Ószi K. ur 6é sm Gábordiák	78 $\frac{1}{2}$
Petrie R. ur 3é pm Frankopan	66
Pölöskei ménes 3é sm Aurelianus	66
Tóth I. ur 3é sk Vipidia	64 $\frac{1}{2}$
Gr. Wencckheim D. 3é pm Molnár	66
— 3é sk Nevetó	64 $\frac{1}{2}$

IV. Májusi handicap. 40.000 K. 1000 m.

5é Eclipse, 4é Prachtweiberl. 3é Ichvékiar, 5é Mr. Wu, 5é Tigris, 4é Rózsalovag 5é Nezsider, 3é Királyka, 3é Kudarc, 3é Lora II, 4é Prim, 4é Sefüsefa, 3é Alani, 3é Prognose, 4é Kiny, 4é Hop! 3é Unke, 3é Urania, 4é Móka, 5é Harmat II, 4é A'Grandige, 4é Kabballa, 3é Lotti, 3é Gordius, 4é Akácia 4é Ommichen, 4é Zsendice, 3é Rip, 4é Obcanka, 4é Recontra, 6é Fics-úr, 3é Balsors, 3é Sybanit, 3é Akadémós.

V. Kétéves nyeretlenek versenye. 30.000 K. 900 méter.

Djahid, Umid, Machbouch, Delicat, Es war einmal, He da, Lagos, Narrische, Robin, Pechblendé, Előre II, Etui, Mazarine, Szépkéány, Belisce, Mephisto II, Bombulus Humbug, Laci bácsi, Furfang, Hontalan, Flirtvár, Tarzan, Pofa, Hárfa, Mustafa II Rackete, Fakir II, Melodie, Sincere, Bitorló, Alpesilány, Fidibusz, Pegazus, Mops, Hadak utja, Bon voyage, Miért is? Bálanya.

VI. Welter-handicap. 20.000 K. 1800 méter, 33 nevezés.

Lapunk legközelebbi száma pénteken, május 6-ikán jelenik meg.

HIREK.

Hg. Festetics jelen volt a Trial Stakes lefutásánál a Freudenauban.

Gr. Csekonics Gyula, gr. Festetics György és hg. Odescalchi Béla jelen voltak a bécsi utolsó két nap versenyeinél.

Gr. Batthyány Elemér, gr. Festetics György, gr. Sigray Antal és Jaross Sándor ur hétfőn kinn voltak a reggeli munkánál Alagon.

A Gr. Pejacevich istállóból nem fut ló a Nemzeti és Hazafi-díjban.

A gr. Kinsky Zdenko lovait holnap veszi át Martnkovich trainer.

Beeson, Reeves Sándor, Csizsár és Kertész megérkeztek Alagra.

Sonnevendt Zdenko százados a prágai versenyeken a Geoghegan istálló részére fog lovagolni.

Akácia és Virilist ismét Smutny gondozása alá kerültek

Pek Güzel és Leda II. startját illetőleg a Nemzeti és Hazafi díjban holnap határoz istállójuk.

Jockeyink közül Böde, Friedrich, Hlavenka, Jurnik, Kóré, Szilágyi és Vinzenz mentek el Prágába.

Jurnik és Kóré a prágai versenyeken a Neumann istálló részére fognak lovagolni.

Az Id. Mravik istállóból a Nemzeti és Hazafi-díjban Csajkás és Államtít-kár állnak starthoz.

Tovább. a nagyklasszisu Wool Winder kancza, az Erdőháti ménesben Kokoro után méncsikót ellett.

Col. Romanelli starthoz áll a Nemzeti és Hazafi-díjban, részt vesz a Milleniumi díjban, a melyben Friedrich fogja ülni. A hároméves ezután elmegy Prágába, hogy starthoz álljon a Derbyben.

A Szigeti istállóból holnap nem fut ló versenyben.

Molnár szombaton starthoz áll az Asszonyóságok díjában. A háromévest Liptay László ur lovagolja.

Pirók, a mely legutóbb igen figyelemreméltó formát mutatott, a bécsi Derbyre nyer előkészítést.

Brixton, a Helentali díj tavalyi nyereje, részt fog venni a gr. Széchenyi István emlékversenyben.

Sybarit szombaton ismét állva maradt a startnál. A csökönység mént meg fogják fosztani nemétől.

Reeves Sándortól Alagra érkeztek: Col. Romanelli, Marmoláta. Brixton, Rip és Heloise.

Wolfgang megérkezett Alagra. A tavalyi Derbygyőztes először a Battlyány Hunyady díjban áll starthoz.

Fantomas legközelebb elmegy Prágába, a hol résztvesz a Mode-Preisban.

Alpenkönig ismét teljesen rendben van és a mén most már rendes munkát végez.

Leányasszony az egyedüli ló, a mely Alagról elment Prágába.

Aurelianus részt fog venni az Aszszanyságok díjában, a melyben a mént Kiss Géza ur fogja lovagolni.

Erstling a szombati Nugomorv-gátversenyben az utolsó ugrásnál elbukott, azonban szerencsére sem a lovasának, sem pedig a lónak nem történt baja.

Frau Ute Alagra érkezett. A kancza starthoz áll a Gr. Széchényi István emlékversenyben.

A **Milleniumi díjban** a mai dispoziciók szerint a következő telivérek várhatók starthoz:

Basa	Schejbal
Landratz	Császár J.
Trojaner	Szokolai
Harsona	Pretzner
Balbinus	Nagy G.
Col. Romanelli	Friedrich
*Csajkás	Sajdik

Eclipse a mostani alagi meeting egyik kortéher versenyében áll starthoz, ezután beugratják és így a jövőben csak zászlók közötti versenyekben fog futni.

A **Gestüt Arak** tatai istállójából öt kétéves jött Alagra.

A **gr. Széchényi István emlékversenyben** a mai dispoziciók szerint starthoz állnak:

Bocula	Esch
Leda II.	Szokolai
Unschuld	Pretzner
Brixton	Császár L.
Frau Ute	Kertész
*Halavány	Schejbal

A **Trial Stakes** startja az első kísérletre sikerült és a telivérek Col. Romanelli vezetése mellett keltek utra. Az első méterek után a nyerőnek jelentett Androclus veszi át a vezetést istállótársa Aurelianus, Col. Romanelli és a többiek előtt, míg a hátvédet Pek Güzel képezi. Közvetlenül a távoszlop előtt Frau Ute, a közepen Col. Romanelli, kívülről Pek Güzel nyomulnak fel. A nagytribünnél Col. Romanelli a vezető Rascalmén üldözésére indul, azonban elérni nem tudja és így a második helyre szorul. Pek Güzel, a melynek a távoszlopnál nyerő momentuma volt, csak harmadik lett, Frau Ute előtt.

Basa és Harsona 2:1-hez egyenlő favoritok a Milleniumi díjra.

Balbinus a Milleniumi díj előtt, egy kisebb versenyben fog starthoz állni.

Az alagi különvonatok menetrendje a m. kir. államvasutak nyugati pályaudvarától:

OD A:

Budapest ny. p. indul	1:10	1:30	1:45	2:—
Rákospalota-Ujpest indul	1:27	—	—	—
Alag érkezik	1:40	1:59	2:12	2:25

Csak ünnep
és vasárnap

2:25	2:45
2:42	3:12
2:55	—

V I S S Z A:

Alag indul	6:35	6:50	7:05	7:20	7:38
Rákospalota-Ujpest érkezik	—	—	—	7:32	7:48
Rákos rendező	—	—	—	7:42	7:58
Budapest ny. p. u. érkezik	7:—	7:15	7:30	7:48	8:05

Csak ünnep
és vasárnap

7:52
8:03
8:13
8:20



Ingyen melléklet.

1921. évi bécsi és káposztásmegyeri versenyek összes eredményei.

BUDAPEST.

Káposztásmegyeri versenyek

Urlovasok Szövetkezete. Tavaszi meeting.

Első nap. Vasárnap, április 3

I. Megnyitó verseny.

1200 m.

Akadékos 69 Liptay (3) 1
Óreglak—Ardentive

Shogun 74½ Kiss G. (pari) 2

Remény 68 Binder O. (6) 3

Baccarat II 71 Csern. A. (10) 4

Cornette 70 Rakov. (12) 0

Hippomenes 63

Peller S. száz. (100) 0

Biztosan 2 h., 1½ h. harmadik. 1.17. Tot: 10:32. 10:14 12. 20.000. 5840. 1840 K (Kaposi).

2 II. Geist Gáspár emlékverseny. 4000 m

Bank 60 Rajcsik (1½) 1

Bankár—Suffragette

Királyné 60 Böde (1½reá) 2

Biztosan 2½ h. 5.53½s. Tot.: 10:21. 20.000. 5880 K. (Reeves H.)

3 III. Rákosi díj. 2800 m

Inga 74½ Böde (4) 1

Gascony—Ingeborg

Somló 60 Rojik (5) 2

Gábordiak 72 Haus. V. (6) 3

Szaniszló 66 Lipt. A. (12) 4

Sunbeam 60 Ném. F. (3½) 5

Olivia 72 Gyurgjev (5) 0

Sinnfein 72 Hutflesz (8) 0

Györök 67½ Gimpl (6) 0

Könnyen 2½ h. 1 h. harmadik. 3.08½s. Tot: 10:44 10:19. 23. 26. 50.000. 13.700. 6700. 2700 kor. (Richter).

4 IV. Futár akadályverseny. 4800 m.

Principal 71

Liptay L. (2 reá) 1

Prince Olaf—Santache

Galga 63 Lakos B. száz. (kitört és feltartatott)

Tot: 10:11. 20.000 K (Molnár L. alezr.)

5 V. Négvéves nyeretlenek gátversenye. 2400 m.

Mokányfi 65 Haus. V. (p) 1

Mokan—Diana

Aloriette 65

Smutny V. (4) 2

Kaballa 66 Gimpl (3) 0

Hogy-hogy 65 Krüll (4)

megvált lovasától

Könnyen. 6 h. 6 h. harmadik. 2.48½s. Tot: 10:19. 10:13 18. 20.000. 6880. 2880. (Reeves H.)

6 VI. Pagony-handicap. 1200 m.

Mátyásföld 42½

Vondra (8) 1

Beregölgy—Columbia

Lángzó 50 Wecker. (16) 2

Setesuta 46 Tak. J. II. (3) 3

Sempronia 44

Szabó I. II. (16) 4

Gioconda 69½

Lipták A. (20) 0

Morla 55 Szabó Gy. (6) 0

Habakuk 55½ Krüll (10) 0

A'Dalk 54 Szalay K. (8) 0

Pandur 51½ Kertész (3) 0

Podmelec 48 Murin (20) 0

Black Girl II 47½

Seltenreich (6) 0

Rózsafa 46½ Tucs (16) 0

Küzdelem. nyakh. 5/8 h. harmadik. 1.151½s. Tot: 10:121 10:37. 70. 19. 20.000. 5840. 1840 K. (Mélis A.)

7 VII. Hároméves nyeretlenek versenye. 1400 m.

Driva 54½ Szokolai (2½) 1

The Story—Dreamland

Livorno 52 Szalai K. (6) 2

Bojár 51½ Csisz J. (12) 3

Bovár 53 Smutny V. (6) 1

Baka 50½ Dávid I. (12) 0

Pouvoir 54½

Scheibal (1½ reá) 0

Küzdelem nyakh. 1 h. harmadik. 1.32½s. Tot: 10:30. 10:18 44. 25.000. 7300. 2300 K.

Második nap. Hétfő. április 4.

8 I. Urlovas-handicap. 1400 m.

Ekkehard 64½

Luczenbacher R. nr (5) 1

Delaunay—Keila

Nevető 73

Liptay L. nr (2½) 2

Palmyra 64½

Csernovits A. nr (3) 3

Leányasszony 76½

Issekutz ur (8) 4

Atta Troll 63

Binder O. száz. (8) 0

Szerelem 60

Pauly H. fhdn. (10) 0

Küzdelem nyakh. feih. harma. dik. 1.34. Tot: 20:114. 20:40. 28. 15.000. 4380. 1380 K. (Bohrn).

9 II. Eregy-gátverseny. 2800 m.

Lárfiári 72

Lipták A. (pari) .

Rascal—Lappalie

Vicispán 65½ Rojik (3½) 2

Garam 64 Gyurgjev (12) 3

Delnő 66½ Gimpl (5) 4

Jupiter 63 Smutny V. (16) 0

Könnyen 5 h. 1½ h. harmadik. 3.14½s. Tot: 20:32. 20:24. 24. 20.000. 6880. 2880 K (Kállay)

10 III. Nugommorv-akadályverseny. 4800 m.

Ijjasszony 60½

Gimpl (1½ reá) 1

Slieve Gallion—Nénemassz.

Labedame (fv) 59½

Hauser V. (pari) 2

Könnyen 1½ h. 7.48½s. Tot: 20:24. 40.000. 11.800 K. (id. Mravik.)

11 IV. Horthy Szabolcs emlékverseny. 3200 m

Mac 66½

Liptay L. nr (pari) 1

St. Maclon—Belle of Jess.

Dudu 66½

Lakos B. száz. (1½ reá) 2

Csikos 62½ Tulaid. (12) 3

Biztosan 1 h. rossz 3-uk. 3.52½s. Tot: 20:34. 20.000 6880. 2880 K. (Molnár L. alezr.)

12 V. Nyeretlenek akadály-versenye. 3600 m

3 Sinnfein 67½
 Rojik (11/16) 1
 Slieve Gallion—Spottlesz
 Helyse Kata 61½
 Hauser V. (1½ reá) 2
 Vaida (fv) 67½
 Liptay L. (16) 3
 Könnyen ¾ h. rossz harmadik.
 5.30½/s. Tot: 20:38 25.000.
 7880, 3880 K. (Krause)

13 VI. Hároméves nyeretlenek verseny. 2000 m.

Gitarre 53 Csizs J. (1¼) 1
 Ossian—La Giralda
 Betise 53 Szok. (1½ reá) 2
 Germanicus 53½
 Tóth I (6) 3
 Horovitz 52 Csillag (8) 4
 Sudribunkó 47½
 Selteneich Gy (12) 0
 Könnyen 5 h. 6 h. harmadik.
 2.07. Tot: 20:46, 20:22 22.
 25.000, 7300, 2300 K.
 (Gombolai.)

14 VII. Manczli verseny. 2000 m.

Matuska (fv) 58½
 Schejbal (1½ reá) 1
 Maxim a. 68. Fenék
 Marika 60½
 Csizsár I (1½) 2
 Kázmér 53 Persoczky (33) 3
 Vándorló 52 Pillár J. (33) 4
 Könnyen ¾ h. 10 h. harmadik.
 1.07¾/s. Tot: 20:26, 20:20, 20.
 25.000, 7300, 2300 K. (Kaposi.)

Harmadik nap. Csüt., áprils 7.

15 I. Gróf Eszterházy Alajos emlékverseny. 2000 m

Rasputin 64 Tulajd. (2) †
 Rascal—Cora Pearl
 14 Kázmér 63½
 Rakovszky ur (50) †
 Postomus—Kató
 Violanta 78
 Liptay L. ur (1½ reá) †
 Türkin 73
 Csernovits A. ur (16) 4
 Pinyóke 74 Tulaid. (10) 0
 Holtverseny. 2.10¾/s. Tot: 20:18
 Rasputin. 20:34 Kázmér. 20:8
 Violanta. 20:20 Rasputin 20:20
 Kázmér. 20:20 Violanta. 6666½/s
 2560 K a három első mind-
 egyikének. (Gombolai). (Pinka)
 (Kaposi).

16 II. Vecsési gátverseny. 2800 m.

3 Somló 61½ Rojik (2½ reá) 1
 Ossian—Charmante
 9 Garam 61½ Gyurev (6) 2
 5 Kaballa 61 Gimpl (3) 3
 Pomeranze 60
 Smutny V (10) 4
 Könnyen ¾ h. 1 h. harmadik.
 3.17½/s. Tot: 20:24, 20:22 28.
 20.000, 6880, 2880 K. (Krause).

17 III. Infortune-gátverseny. 2400 m.

3 Inga 78½ Bóde (1¼) 1
 Gascony—Ingeborg

Herbert 68 Hufhes (3) 2
 3 Szaniszló 65½ Rojik (6) 3
 3 Gábordiák 71½
 Hauser V (4) 4
 Vezér 66 Lipták A (8) 5
 Gauklerin 68 Ném. F (20) 0
 Küzdelem fejh. ½ h. harmadik.
 2.38½/s. Tot: 20:40 20:30 36.
 50.000, 13.700, 6700, 2700 kor.
 (Richter.)

18 IV. Péda-gátverseny handicap. 3600 m

3 Sunbeam 64
 Binder O. száz. (11/10) 1
 Good Morning—Sunrav II.
 11 Dudu 65
 Lakos B. száz (pari) 2
 11 Csikos 60½ Tulaid. (4) 3
 Könnyen 1½ h. rossz 3-ik.
 4.10¾/s. Tot: 20:34 20.000.
 6880, 2880 K. (Hesp E.)

19 V. Cipész-akadályver-seny. 4800 m

Miriboj 57½ Hufil. (1¼) 1
 Slieve Gallion—Mirabelle
 10 Labedame (fv) 60
 Hauser V (10) 2
 Tövis Jankó 72
 Liptay L. ur (1¼) 3
 Edith 67 Gyurgyeve (3)
 elbukott
 Tövis Jankó nyerőnek jelentve.
 Feltartva nyerve. rossz 3-ik.
 7.21½/s. Tot: 20:38, 20:28, 52.
 25.000, 7880, 3880 K (Szigeti.)

20 VI. Villám-handicap. 1200 m.

Tigris 53½ Gulyás B (3) 1
 Rascal—Tante Ágnes
 Mr. Wu 61 Stecker (10) 2
 Harmat II. 59½
 Smutny V. (10) 3
 6 Pandur 50½ Altmann (4) 4
 Móka 61½ Weckerm (6) 0
 Hafner 52½ Reinw. K. (2) 0
 Macika 51½ Murin (8) 0
 Maruja 41 Szabó I. (6) 0
 Könnyen 1½ h. 1½ h. 3-ik.
 1.14¾/s. Tot: 20:74, 20:40 82.
 98, 20.000, 5840, 1840 kor.
 (Hesp E.)

21 VII. Hároméves nyeret-lenek verseny. 1800 m.

7 Bojár 54½ Csizs J (1½) 1
 Bogdány—Kilora
 Varázsviola 52 Gimpl (14) 2
 13 Betise 53 Szok. (1½ reá) 3
 Kofa II 52 Reinw. K. (12) 4
 K. B. O. 53½
 Esch Györeg (12) 5
 Küzdelem nyakh. ¾ h. 3-ik.
 1.55½/s. Tot: 20:46, 20:30 72.
 25.000, 7300, 2300 K. (Gombolai.)

Negyedik nap, áprils 10.

22 I. Urlovas-handicap. 1800 m.

8 Palmyra 65½
 Csernovits A ur (4) 1
 Ossian—Pariset

8 Ekkehard 70
 Luczenbacher R. ur (6) 2
 8 Szerелеm 54½
 Binder O. száz (10) 3
 8 Nevető 73
 Liptay L. ur (2½) 4
 Kártyás II. 75½
 Rakovszky ur (12) 0
 8 Leányasszony 76½
 Issekutz Gy ur (4) 0
 Csaba 72 Kiss G. ur (5) 0
 6 Podmelec 64
 Pauly H. fh (10) 0
 Küzdelem ½ h. ¾ h. 3-ik 1.56
 Tot: 20:64, 20:32, 74 52.
 15.000, 4380, 1380 K (Krause.)

23 II. Konferenzler-gátver-seny. 3200 m.

11 Mac 68½ Gyurgyeve (3) 1
 Sz. Maclon—Belle of Jes.
 16 Garam 61 Gyürü (4) 2
 9 Vicspán 64
 Liptay L. ur (2 reá) 3
 9 Jupiter 56½
 Smutny V. (12) elbukott
 Feltartva 10h. rossz 3-ik. 3.45
 Tot: 20:72, 20:34, 34, 20.000.
 6880, 2880 K. (Molnár I alezr.)

24 III. Jankovich-emlékver-seny. 4800 m.

19 Miriboj 65
 Huflesz (1¼ reá) 1
 Slieve Gallion—Mirabelle
 2 Királyné 61½ Bóde (10) 2
 19 Labedame 60 Haus V. (6) 3
 19 Tövis Jankó 72
 Liptay L. ur (6) 4
 19 Edith 62½
 Binder O. száz (4) 5
 12 Sinnfein 65 Rojik (3)
 elbukott
 Tövis Jankó nyerőnek jelent-
 ve. Edith elbukott és utána
 lovagoltatott. Könnyen ¾ h. 4h
 3-ik. 7.21¾/s. Tot: 20:34 20:34
 48, 60.000, 17.700, 8700 4700 K
 (Szigeti.)

25 IV. Négyéves nyeretlenek gátversenye. 2400 m

16 Pomeranze 66
 Smutny V. (4) 1
 Rabulist—Powidl
 5 Hogy-hogy 65½
 Liptay L. ur (1¼ reá) 2
 16 Kaballa 67 Gimpl (2) 3
 1 Hippomenes 66
 Hauser V (16) 4
 Biztosan. 1½ h. 10 h. 3-ik
 2.52¾/s. Tot: 20:186 20:32 26
 20.000, 6880, 2880 K
 (Issekutz Gy)

26 V. Igazgatósági akadály-verseny. 4000 m.

4 Principal 82½
 Liptay L. ur (pari) 1
 Prince Olaf—Sans Tache
 9 Delnő 64½
 Binder O. száz. (1¼ reá) 2
 12 Vaida (fv) 61 Tul. (6) 3
 Számítalan h. nyerve. ¼ h.
 harmadik. 5.56½/s. Tot: 20:38.
 20.000, 5900, 2900 K. (Molnár
 L alezr.)

27 VI. Tavaszi handicap.
1200 m.

- Kudarc 46 Csisz. I (1¹/₄) 1
Dagor—Kumanova
1 Shogun 58¹/₂ Szokolai (4) 2
20 Harmat II. 55
Smutny V (6) 3
6 Morla 49 Stecker (6) 4
6 Gioconda 62¹/₂
Lipták A (14) 0
1 Cornette 54 Fűki (12) 0
Fics-ur 49¹/₂ Haar I (4) 0
6 Habakuk 47¹/₂
Pospischl (14) 0
20 Hafner 48 Komolv (10) 0
6 Sempronia 44
Szabó I. (10) 0
Fics-ur állva maradt az inditátnál. Könnyen 2¹/₂ h 2 h. 3-ik. 1.14¹/₂. Tot: 20:46. 20:28 36. 44. 30.000. 8780. 2780 K. (Adams.)

28 VII. Nagymarosi di.
2000 m.

- 14 Marika 60 Schnellein (2) 1
Kokoro—Valus
14 Matuska (fv) 64
Scheibal (1¹/₄ reá) 2
15 Türkin 61 Stecker (12) 3
Vipidia 48 Szabó L. (3) 4
Könnyen 2 h. 3 h. 3-ik 2.06¹/₂.
Tot: 20:56. 20:24. 22 25.000.
7300. 2300 K. (Gombolai.)

Ötödik nap. április 14.

**29 I. Urlovasok nagy sik-
versenye.** 1400 m.

- 1 Akadémós 68
Liptay L. ur (2¹/₂ reá) 1
Óreglak—Ardentrive
1 Baccarat II 73
Csernovits A ur (7) 2
Excellenz 70
Luczenbacher R. ur (20) 3
20 Maruja 59¹/₂
Binder O. száz (8) 4
22 Leányasszony 76¹/₂
Issekutz Gy. ur (10) 0
Könnyen 1¹/₂ h. 3/4 h. 3-ik.
1.34¹/₂. Tot: 20:22. 20:20 22.
25.000. 7300 2300 K. (Kaposi.)

**30 II. Nyeretlenek gátver-
senye.** 2800 m.

- 28 Marika 68 Biciste (1¹/₄) 1
Kokoro/Valus
17 Vezér 67¹/₂
Liptay L. ur (1¹/₄) 2
5 Aloriette 63¹/₂
Smutny V (4) 3
23 Garam 65 Gyurgyev (5) 4
Goldregen 57¹/₂ Pirisi K.
(33) elbukott
Könnyen 6 h. 10 h. 3-ik.
3.11¹/₂. Tot: 20:46. 20:28 26.
20.000. 6880. 2880 K. (Gombol.)

**31 III. Almaviva-akadály-
verseny.** 4000 m.

- 24 Sinnfein 67 Rojik (3¹/₂) 1
Slieve Gallion—Spotless
24 Edith 74 Liptay L. ur (5) 2
18 Csikos 59¹/₂ Lipták L. (8) 3
10 Ifjasszony 70¹/₂ Gimni (2) 4
23 Jupiter 56¹/₂
Smutny V (33) 0

- 2 Bank 66¹/₂ Haus. V. (1¹/₂)
kitört
Könnyen 2 h. 1 h. 3-ik 5:28¹/₂.
Tot: 20:90. 20:50. 40 40.000.
11.770. 5770. 2770 K. (Krause.)

32 IV. Marquis gátverseny.
2800 m.

- 17 Herbert 69¹/₂
Hutilesz (1¹/₂ reá) †
Azután—Hairbird
18 Sunbeam 60¹/₂
Németh F (5) †
Good Morning—Sunray II
9 Láriári 72
Liptay L. ur (2) 3
17 Gauklerin 61¹/₂
Kern F (33) 4
Holtverseny. 3/4 h 3-ik 3.11
Tot: 20:12 Herbert. 64 Sun-
beam és Gauklerin. 20:24 Her-
bert. 28 Sunbeam. 15.000 4000
3800. 1800 K. (Krause. Hess E)

**33 V. Conjuror-akadályver-
seny.** 4800 m.

- 24 Tövis Jankó 80¹/₂
Liptay L. ur (pari) 1
Balsaroch—Suffragette
26 Princiál 75¹/₂
Rakovszky ur (4) 2
24 Labedame (fv) 69
Binder O. száz. (pari)
kitört és feltartatott
Tövis Jankó nyerőnek jelentve
Feltartva 1 h. 6.56¹/₂. Tot:
20:28 Tövis Jankó és Princi-
ál. 20.000. 5900 K.
(Molnár L. alezr.)

**34 VI. Háromévesek nagy
handicapja.** 1800 m.

- Krix-Krax 49 Rojik (6) 1
Bereg völgy—Krikerl
Fékmadta 52 Steck. (5) 2
28 Vipidia 49¹/₂ Szabó L. (8) 3
Kemenate 39
Takács I. II (2n) 4
13 Gitarre 58¹/₂
Csiszár J. (1¹/₂) 0
20 Macika 59 Saidik (16) 0
Palást 51 Komolv (66) 0
7 Livorno 51 Szokolai (3) 0
13 Germanicus 46¹/₂
Szabó S. (20) 0
21 Varázsfuvola 49 Altm. (5) 0
Rabonbán 44
Patzák I. (66) 0
Közdelem nyakh. 1¹/₂ h. 3-ik.
1.54¹/₂. Tot: 20:296. 20:64 44.
66. 30.000. 8780. 2780 K.
(Reeves H.)

35 VII. Megyeri handicap.
1200 m.

- 6 A'Dalk 53¹/₂ Szokolai (3) 1
Dagor—Ágnes-forrás
20 Pandur 47¹/₂ Szabó L. (8) 2
Hella 37¹/₂ Tak. J. II. (20) 3
Násfa 36 Hannir Gy (20) 4
Ursus 52¹/₂ Tóth I. (20) 0
Malapart 50¹/₂
Szabó Gy (33) 0
6 Setesuta 47
Seltenreich Gyözö (4) 0
6 Black Girl II 46
Seltenreich Gyula (6) 0

- Salvia 45¹/₂ Szabó S (16) 0
8 Atta Troll 48
Gulyás R (1¹/₂) 0
7 Bováry 43¹/₂
Rajcsik I (20) 0
Kótyagos 39¹/₂ Piann (25) 0
Biztosan lh. 1¹/₂h. 3-ik. 1.14¹/₂.
Tot: 20:68. 20:32. 40 88.
20.000. 5840. 1840 K. (Adams.)

Hatodik nap, április 17.

36 I. Urlovas-handicap.
1200 m.

- 7 Pouvoir 63¹/₂
Liptay L. ur (2¹/₂) 1
Wool Winder—Pourparler
27 Morla 68
Csernovits A ur (3) 2
21 Bojár 65 Kiss G ur (4) 3
29 Excellenz 60
Luczenbacher R. ur (3) 4
27 Cornette 75
Rakovszky ur (8) 0
27 Sempronia 57
Binder O. száz. (8) 0
Biztosan 2 h. nyh. 3-ik 1.18.
Tot: 20:50. 20:38. 40. 15.000.
4380. 1380 K. (Kaposi)

37 II. Sinnfein-kátverseny.
3200 m.

- 18 Dudu 65¹/₂ Gyürü (1¹/₄) 1
Gaga—Elegie
23 Mac 74¹/₂
Liptay L. ur (2¹/₂) 2
25 Pomeranze 63¹/₂
Smutny V. (4) 3
4 Galga 69¹/₂ Varga F. (8) 4
Susan 57¹/₂ Schnellein (10)
kitört

- Könnyen. 6h. 6h. 3-ik. 3.58¹/₂.
Tot: 20:36. 20:22. 24. 20.000.
6880. 2880 K. (Kranse)

**38 III. Négyévesek nagy
akadályversenye.** 4000 m

- 3 Györök 60 Gimni (2) 1
Óreglak—Györgyike
12 Helyre-Kata 60
Hauser V. (2) 2
26 Delnő 61 Németh F. (4) 3
23 Vicspán 61 Rojik (3¹/₂) 4
31 Jupiter 60 Smutny V. (16) 5
25 Hogy-hogy 60 Hutilesz (8)
elbukott
Könnyen 6 h. 3 h. 3-ik. 5.23.
Tot: 20:50. 20:30. 30. 60.000.
17.700. 8700. 4700 K.
(Szemere K.)

**39 IV. Nyeretlenek akadály-
versenye.** 4000 m.

- 16 Somló 68¹/₂ Rojik (2¹/₂ r.) 1
Ossian—Charmante
30 Aloriette 62¹/₂
Smutny V (3) 2
30 Goldregen 59¹/₂ Schnellein
(12) elbukott
Biztosan 1/2 h. 5.36. Tot: 20:26
5.36. 25.000. 7880 K. (Krause.)

**40 V. Fugger akadályver-
seny.** 4000 m.

33 **Principal** 85½
Liptay L. ur (2½ reá) 1
Prince olaf—Sanstache
31 Edith 77½
Rakovszky nr (2) ?
Principal nyerőnek jelentve.
Biztosan 1 h. 6.31¾s. Két ló
indulván egy istállóból, fogad-
ás nem volt. 20.000. 5900 K.

41 VI. Rendbontó-handicap. 1400 m.

34 **Fekomadta** 51 Steck. (1½) 1
Oreglak—Fene
6 **Mátyásföld** 54½
Gulyás B. (3) 2
34 **Kemenate** 38
Takács J. II. (6) 3
22 **Kártyás II** 60 Altm. (4) 4
27 **Habakuk** 56 Krüll. (10) 0
7 **Driva** 52½ Szokolai (4) 0
14 **Vándorló** 47 Pillár (50) 0
21 **K. B. O.** 44
Esch György (33) 0
21 **Kofa II** 40½
Reinwald Kál. (20) 0
22 **Szerelem** 41½ Pfann (8) 0
Repkény 36 Hannig (33) 0

Könnnyen 1½ h. 1½ 3-ik. 1.33.
Tot: 20:46, 20:26, 30 42.
20.000, 5840, 1840 K. (Krause.)

42 VII. Bucusu verseny. 2000 m.

15 **Rasputin** 53½
Csiszár J. (1¼ reá) 1
Rascal—Cora Pearl
28 **Türkin** 61 Stecker (5) 2
28 **Matuska** (fv.) 66
Szokolai (1½) 3
35 **Black Girl II.** 51
Seltenreich Gyula (6) 4
Könnnyen 1½h. 2h. 3-ik 2.10¼s.
Tot: 20:30, 20:24, 38, 25.000
7300, 2300 K. (Gombolai.)

KÁPOSZTÁSMEGYER.

(Pestvidéki Versenyegylet.)

Első nap. Április 21.

43 I. Megnyitó-verseny. 2000 m.

34 **Gitarre** 48 Csisz. I. (1½) 1
Ossian—La Giralda
Csajkás 49½ Roiik (4) 2
1 **Remény** 56½ Hauser (16) 3
15 **Violanta** 57 Szokolai (1) 4
Erdős küzd. fejh. 2½. 2.09¼s.
(Kézzel mérve.) Tot: 20:54.
20:28, 30, 25.000, 6810 1810 K
(Gombolai.)

44 II. Akadályverseny. 3600 m.

40 **Edith** 69½ Gyurgyev (3) 1
Slieve Gallion—Széllcsend
31 **Sinnfein** 69½ Roiik (1½) 2
31 **Bank** 65½ Hauser (1) 3
Könnnyen. 3. 5. 5.40. (Kézzel
mérve.) 20:68, 20.000 6850.
1850. (Molnár L. alezr.)

45 III. Handicap. 1800 m

34 **Vipidia** 43½ Szabó I. (2) 1
Horkay—Volante
22 **Palmyra** 50 Stecker (1¾) 2
35 **Salvia** 41½ Szabó Gy (8) 3
36 **Excell** 45½. Komolv (33) 4
Kényur 60½ Hauser (25) 0
15 **Pinty.** 55½ Csisz. I (12) 0
Gravosa 52½ Mihal. (50) 0
41 **Kártyás II.** 52 Fűki (5) 0
41 **Vándorló** 41 Pfann (12) 0
Küzd. nyakh. 1½. 1.55¼s. (Kéz-
zel mérve.) Tot: 20:66, 20:26,
20, 38, 20.000, 6810, 1810.
(Kállay.)

46 IV. Hároméves nyeretle- nek versenye. 1400 m

35 **Ursus** 53½ Tóth I. (3) 1
Bony—Usefui
Gordius 52½ Kriem. (16) 2
35 **Bovár** 52 Szabó I. (5) 3
Radó 52½
Szabó Gy (1¼) 4
Radeg. 51 Takács B. (3) 0
Gerő 51 Hofbauer (33) 0
Epsomf. 52½
Reinwald K. (25) 0
Küzd. fejh. 1.31¾s (Kéz-
zel mérve.) Tot: 20:80, 20:34,
60, 34, 20.000, 6810 1810.
(Hitch.)

47 V. Gátverseny handicap. 2400 m.

30 **Vezér** 57 Lipták A. (3) 1
Gascony—Miczi
17 **Szaniszló** 70 Roiik (1½) 2
5 **Mokányfi** 65 Haus. (1½) 3
31 **Csikós** 66½ Smutny (12) 4
31 **Gauga** 64 Varga F (12) 0
30 **Garam** 57 Gyurgyev (10) 0
Igen könnyű. 5 h. 1 h. 3.42¼s.
(Kézzel mérve.) Tot: 20:82,
20:38, 32, 15.000, 4350 1350 K.
(Kállay.)

48 VI. Welter handicap. 1200 m.

35 **Kótyagos** 51½ Posn (40) 1
Bankár—Vitya
41 **Szerelem** 50½ Mart. (8) 2
29 **Maruja** 55½ Szabó I. (6) 3
36 **Bojár** 61 Csiszár I (3) 4
36 **Pandur** 62½ Reinw (8) 0
Tyrann 61½ Stecker (6) 0
35 **Atta Troll** 57½ Vond. (3) 0
Spinn. 54½ Tak. I. II. (6) 0
35 **Helia** 53 Fűki (8) 0
41 **K. B. O.** 51½ Hofb. (40) 0
Ime 46 Patzak (25) 0
Freilich 45½ Pillár (20) 0
Küzd. fejh. nyak. 1.15¼s. (Kéz-
zel mérve.) Tot: 20:2588, 20:
484, 72, 48, 15.000, 4350, 1350.
(Reeves H.)

Második nap. Április 24.

49 Gödi-díj. 1800 m

43 **Csajkás** 42½
Takács II. (1½r.) 1

Gascony—Sármány
43 **Remény** 52½ Szabó L. (3) 2
42 **Black G. II.** 42 Fűki (6) 3
22 **Nevető** 41 Kovács S. (6) 4
Igen könnyű. 2. rossz. 1.55¼s.
(Kézzel mérve.) 20:28 20:22
22, 25.000, 6810, 1810. (Id.
Mravik.)

50 II. Gátverseny. 2800 m.

30 **Marika** 66 Biciste (11:10) 1
Kokoro—Valus
32 **Herbert** 67 Roiik (1) 2
Vadászk. 65 Lipt. A. (10) 3
37 **Mac** 70½ Gyurgyev (8) 4
¾. fej. 4:11. (Kézzel mérve.)
20:40, 20:22, 22, 20.000, 6850,
1850. (Gombolai)

51 III. Szíllas-handicap. 1200 m.

48 **Pandur** 44 Szabó I. (10) 1
Rascal—Pruszli
27 **Harm. II.** 55½ Smutn. (4) 2
36 **Morla** 49½ Roiik (6) 3
41 **Mátyásf.** 47 Guly. R (6) 4
27 **Gioc.** 61½ Lipták A. (33) 0
29 **Baccar. II.** 56½
Stecker (10) 0
Kindy 64½ Szokol. (1½) 0
36 **Cornette** 51½ Fűki (20) 0
27 **Ficsur** 47½ Szabó Gy (6) 0
27 **Hafner** 47½ Komolv (50) 0
6 **Lángzó** 42½ Reinw (6) 0
Küzd. I. ¾. 1:15. (Kézzel
mérve.) 20:178, 20:50 50
30.000, 9700, 3700. (Kállay.)

52 IV. Akadályverseny-han- dicap. 4000 m

31 **Hjasszony** 74 Gimol (6) 1
Slieve Gallion—Nén assz.
30 **Labedame** 69 Haus. (2½) 2
39 **Aloriette** 56½ Smutny (4) 3
39 **Somló** 67a Roiik (1¼) 4
Galla 68½ Rybensky (12) 0
47 **Csikós** 62½ Lipt. I. (10)
kitört
Igen könnyűen. 1½. nyak. 5.27.
(Kézzel mérve.) 30:122 20:56,
46, 15.000, 4350, 1350.
(Id. Mravik.)

53 V. Imreházi-díj. 1400 m.

27 **Shogun** 51½ Hofb (1) 1
Morpeth—Play or nav
20 **Mr. Wu** 59½ Steck. (5) 2
42 **Rasp.** 53½ Szabó I. (2) 3
46 **Epsomf.** 44½ Vondra (25) 4
Bizt. fejh. ¾. 1:31. (Kézzel
mérve.) 20:38, 20:24, 26, 25.000,
6810, 1810. (Gr. Pejacevich.)

54 VI. Nyeretlenek handi- capia. 2400 m.

Sakál 39½ Tak. L. II. (3) 1
Mokan—Szajkó
Abd. W. 55 Szabó L. (20) 2
37 **Pomeranze** 61 Hauser (8) 3
45 **Salvia** 53½ Mihalov. (4) 4
34 **Varázsf.** 47½ Esch Gy. (6) 0
Tuskó 47½ Fűki (25) 0
37 **Susan** 48 Roiik (20) 0
Brigitta 48½ Eperl. (16) 0
41 **Kofa II.** 42 Reinw. (25) 0
Hrom 41 Krimer (33) 0

Féltag 44½ Stecker (1½) 0
 13 Sudrib. 35½ Biern (20) 0
 Küzd. ¾. ¼. 2:36½. (Kézzel
 mérve.) 20:82. 20:40. 174 60.
 20.000. 6810. 1810. (Id. Mravik.)

Harmadik nap. Április 28.

55 I. Tóvárosi díj. 1100 m.
 A'Grand. 59 Vondra (4) 1
 Rabulist—Ágnes Forrás
 51 Morla 53 Stecker (3) 2
 51 Harmat II. 58 Martin (3) 3
 49 Rem. 52 Pospisch (2½) 4
 Mulat. 52 Szabó Gy. (25) 0
 53 Shogun 64½ Hofb. (8) 0
 48 Maruja 46 Szabó I. (8) 0
 Könny. 1½. ¾. 1:08¾. (Kéz-
 zel mérve.) 20:46 (A'Grandige
 és Harmat II.). 20:44 28 32.
 25.000. 6810. 1810 (Issekutz

56 II. Gátverseny-handicap.
 2400 m
 38 Györök 69½ Gimol (1¾) 1
 Öreglak—Györgvike
 50 Vadászkal. 73 Lipt. A (1¼) 2
 47 Mokányi 64½ Hauser (4) 3
 54 Pomeran. 62 Smutov (8) 4
 54 Susan 56½ Schnell. (20) 0
 Feltartva 2½. 2½. 2:44¾.
 (Kézzel mérve.) 20:46. 20:26.
 24. 15.000. 4350. 1350. (Sze-
 mere K.)

57 III. Handicap. 1400 m
 48 Bojár 44 Szabó L. (2) 1
 Bogdány—Kilora
 48 Szerelm 39 Tak. I. II (5) 2
 34 German. 39½ Pan I (12) 3
 41 Fekomad. 54½ Steck (3) 4
 45 Pintyöke 53½ Raics. (33) 0
 45 Karty. II. 51 Vider. i (10) 0
 25 Hippom. 50½ Mart. (33) 0
 48 Tyrann 45½ Sz. Gy. (12) 0
 45 Excellenz 45 Reinw. (8) 0
 45 Vándorló 40½ Piltár (20) 0
 Vándorló állva maradt az in-
 ditásnál. Könny. 2. 2. 1:33¾.
 (Kézzel mérve.) 20:58. 20:29.
 30. 82. 20.000. 6810. 1810 K.
 (Gombolai.)

58 IV. Megyeri díj. 2000 m.
 Maya 46 Stecker (1¾) 1
 Öreglak—Mayflower
 22 Ekkeh. 56½ Reinw. (3) 2
 45 Vipidia 48 Szabó L. (3) 3
 Igen könny. ¾. 6. 2:14¾.
 (Kézzel mérve.) 20:30 25.000.
 6810. 1810 (gr. Pejaacsevich).

59 V. Akadályverseny.
 4000 m.
 44 Edith 67½ Gyur. (11:10) 1
 St. Gallion—Széllcsend
 52 Somló 64½ Rojik (4) 2
 Szerencse 64½ Raics. (8) 3
 54 Abd. W. 56½ Bihari (10) 4
 52 Csikós 66 Lipták L. (12) 5
 37 Dudu 66 Gyűrű (10) 0
 40 Prncipal 72 Kern (6) 0

17 Gábordiák 69 Hauser (4) 0
 Somló nyerőnek jelentve Du-
 du elbukott. Ig. könny. 4 10.
 20:34 (Edith és Prncipal). 20:
 26. 34. 36. 20.000. 6850 1850,
 850 K. (Molnár L. alezr.)

60 VI. Háromévesek handi-
 capja. 1800 m.
 41 Driva 55 Schejbal (3) 1
 The Story—Dreamland
 48 Frell. 38½ Tak. J. II (16) 2
 36 Sempr. 49 Szabó L. (10) 3
 34 Macika 60½ Rojik (2¼) 4
 46 Gerő 47½ Szabó J. (20) 0
 34 Rabonbán 47½ Patz. (20) 0
 48 K. B. O. 44½
 Esch Gy. (16) 0
 41 Kemenat 44½ Fűki (3) 0
 54 Sudrib. 35½ Biern. (16) 0
 Könnyen 2. 4. 2:01¼. (Kézzel
 mérve.) 20:56. 20:32 82. 46.
 20.000. 6810. 1810 (gr. Peja-
 csevich.)

BÉCS.

61 I. Erőfnungs Rennen.
 1600 m.
 Robert d. Teufel 51½
 Friedrich (2½) 1
 Robert le Diable—Dubarry
 Hupfert 55 Vinzenz (2) 2
 Korbely 55 Szilágyi (3) 3
 Artur 50 Kertész (3) 4
 Lohengrin 48 Nagy A. (12) 0
 Könnyen. 1h. ¾h. nvakh. 1 56.5
 Tot: 50:138. 50:78. 64. 30.000.
 10.000. 5000 K. (Reeves A.)

62 II. Gomba handicap.
 1000 m.
 Trumpf 49½ Vinzenz (2) 1
 Delaunay—Taraska
 Fontos 52½ Szilágyi (3) 2
 Rózsafa 47½ Tuss (6) 3
 Hanna H. 49 Friedr. (3) 4
 Racker 60 Esch (2) 0
 Biztosan 1 h. 1½ h. 1:09.5.
 Tot: 50:193. 50:87. 97. 25.000
 9000. 4500 K. (Marsh.)

63 III. Rajta-Rajta Rennen.
 1100 m.
 18 Kázmér 53½ Schejb. (2) 1
 Postumus—Kató
 Dilemma 54 Nagy A. (4) 1
 Despot 55½ Friedr. (6) 3
 Roulette 48½ Vinz. (2½) 4
 Doppelaar 61 Szil. (2½) 0
 Küzdelem. nyakh. 1½h. fejh.
 1:18.3. Tot: 50:156. 50:82 82
 25.000. 9000. 4500 K. (Pinka.)

64 IV. Przedswit-handicap.
 1200 m.
 Eclipse 63½ Pretzn. (2) 1
 Wombwell—Aghast
 Prim 52½ Esch (3½) 2
 Móka 47½ Weckerm. (7) 3
 Ommichen 50 Kertész (8) 4

Nezsider 56½ Scheib. (3) 0
 Pacsirta 53½ Szil. (6) 0
 Bóbita 44 Tuss (10) 0
 Könnyen 2 h. 3 h. 3-ik. Tot:
 50:133. 50:78. 78. 120 50.000.
 20.000. 10.000 K. (Szigeti.)

65 V. Zsupán Rennen.
 1600 m.
 Androclus 67
 Nagy G. (2 reá) 1
 Rascal—Alpenveilchen
 Boxerl 57 Vinzenz (3) 2
 Sokrates 52 Fridr (2½) 3
 Biztosan ¾h. 5h. 3-ik 1.55.2
 Tot: 50:78. 30.000 10.000.
 5000 K. (Hitch.)

66 VI. Wiener Frühjahrs
 Steeple-Chase. 4800 m
 34 Királyné 64½ Böde (2r) 1
 Rascal—Kissme
 Bakafántos 60 Hlav. (2) 2
 Segestes 64½
 Machián (4) elbukott
 Könnyen. 15 h. 7.38.2. Tot:
 50:64. 50.000. 20.000 K.
 (Richter.)

67 VII. Handicap. 1800 m
 Vogt 48 Nagy A. (6) †
 Delaunay—Vocation
 Flieger 48½ Vinzenz (10) †
 Wool Winder—Flying Jib
 Almenrausch 50 Kert (2) 3
 Wie so? 62 Esch (3½) 4
 Tráncz 62½ Friedr. (5) 0
 Marmolata 62½
 Csizsár I. (6) 0
 Erstling 58½
 Holzknecht (16) 0
 Hiába 50½ Szilágyi (5) 0
 Holtverseny. 2 h. 2:10.5 Tot:
 50:205 Vogt. 469 Flieger. 50:116
 197. 78. 10.000 K és 3500 K a
 két győztes mindegyikének.
 3500 K. (Milne H.) (Neumann.)

Második nap, április 19.
68 I. Preis von Weidlingan.
 1300 m.
 Prognose 54 Esch (4 reá) 1
 Chilperic—Veronelle
 Iratos 50 Friedrich (12) 2
 Islam 51½ Szilágyi (6) 3
 Igen könnyen. 2½h. 4h. 1:28.2.
 Tot: 50:50. 30.000. 10.000.
 4500 K. (Ifj. Mravik.)

69 II. Preis vom Swechat
 hdc. 2000 m.
 Talmi ezüst 53½
 Pretzner (D) 1
 Balsaroch—Tiszta ezüst
 Marlon 57 Kertész (4) 2
 Hadvezér 37½ Vaida (6) 3
 Toly 51½ Vinzenz (8) 4
 67 Wie so? 48 Friedrich (3) 0
 Lengenád 44 Weck. (5) 0
 Könnyen 2 h. ¾ h. 2:18.3
 Tot: 50:97. 50:64 73. 25.000.
 9000. 4500 K. (Szigeti.)

70 III. Mineral-Rennen. El-
 adóverseny. 1600 m

63 Kázmér 57½ Scheib. (1½) 1
Postumus—Kató
63 Doppelaar 61 Szilárvai (3) 2
61 Lohengrin 58 Vinzenz (3) 3
Sietek 46½ Reiff (4) 4
Pro bono 47 Friedr. (5) 0
Köny. 1h. 4h. 1.51.2. Tot: 50:92
50:60. 68. 25.000. 9000 4500 K
(Pinka).

71 IV. Frühlings-Rennen. 1200 m.

Obcanka 63
Pretzner 2½ rea) 1
Dagor—Oriflamme
Marya 51 Vinzenz (1½) 2
Kuvik 57½ Friedrich (60) 3
Röv. fejh. rossz 3-ik. 1:17.6.
Tot: 50:64. 50.000. 20.000.
10.000. (Gr. Pejasevich A.)

72 V. Asprant-Rennen. 1800 m.

Puppe 53½ Vinz. (pari) 1
Horkay—Ambrosine
Frau Ute 53½ Kerl. (2) 2
Tschabouk—Kosch 54½
Tam (3) 3
Felsőg 55 Esch (5) 4
Küzd. 1h. ¾h. 2:17.5. Tot:
50:97. 50:60. 73. 30.000. 9000.
5000 K. Marsh)

73 VI. April-Hürdenrennen. 2400 m.

Antagonist 70
Hlavenka (1¼ rea) 1
Adam—Brington
17 Inga 70 Böde (pari) 2
67 Hiába 63 Machian (12) 3
Köny. 7h. rossz 3-ik 2:53.7.
Tot: 50:82. 30.000 10.000.
5000 K. (Reeves A.)

74 VII. Handicap. 1000 m.

63 Despot 54 Friedrich (3) 1
Delaunay—Santa
Piri 49½ Hintschi (1¾) 2
Kamarilla 56½
Vinzenz (7¼ rea) 3
Liebste 45 Weckerm. (5) 4
Können 1½ h. 2 h. 1:07.2.
Tot: 50:185. 50:98. 78. 20.000.
7000. 35000 K. (Herbert.)

Harmadik nap. Április 21.

75 I. Preis von Humberg. 1000 m.

64 Prim 54½ Esch (2r.) 1
Prince Olaf—Primissima
64 Nezsider 54 Scheib. (1½) 2
71 Kuvik 55½ Friedr. (66) 3
Birt. ½ h. 7 h. 1:05.6. Tot:
50:65. 30.000. 10.000. 5000 K
(Ifj. Mravik.)

76 II. Patience-Handicap. 1600 m.

Tavalyi 51½ Scheib. (4) 1
Wombwell—Távirat
Livia 49 Vincenz (4½) 2
Tolmein 43½ Wecker. (5) 3
69 Marion 57½ Kertész (5) 4
Michael 59½ Csizs. L. (2) 0
Havarie 54½ Pretzn. (3) 0
Istros 54 Esch (5) 0
¾ h. 1 h. ¾. 1:51.2. Tot:
50:392. 50:163. 129. 116 40.000.
15.000. 7500 K. (Adams.)

77 III. Verkaufsrennen. 1100 m.

70 Doppelaar 60 Szilárvai (1) +
Sac-á-Papier—Pandora II.
70 Kázm. 57½ Scheib. (1½) +
Postumus—Kató
63 Roulette 49 Vincenz (2) 3
Holtverseny. 4 h. 1.14.6. Tot:
50:55 Doppelaar és Kázmér. A
győztesekre ajánlat nem tör-
tént. 10.000 és 3500 K a győz-
tesek mindegyikének. 3500 K.
(Geoghegan. Pinka.)

78 IV. Grosses Handicap der Dreijährigen. 1600m.

Fantomas 51 Esch (5) 1
Fantome—Saintly II
65 Boxerl 54 Vincenz (2¼) 2
Aurel. 51½ Nagv G (8) 3
Carlyle 52½ Pretzn. (1½) 4
Baronin 52 Scheibal (5) 0
Szelvény 48½ Tuss (7) 0
Gülizar 47½ Haar (6) 0
Woolsack 47 Friedr. (5) 0
Igen könny. 3 h. ¾. 1:50.5
Tot: 50:189. 50:82. 78. 160.
50.000. 20.000. 10.000 K.
(Vivian.)

79 V. Maidenrennen. 1200m.

Gourmet 50 Kert. (1¾) 1
Good morning—Luif-a-Lee
Urania 46 Tuss (2½) 2
Popánc 50 Szilárvai (6) 3
Bubi II. 50. Vincenz (4) 4
Abanoz 48½ Haar (4) 0
Dandolo 50 Himsch. (6) 0
Darius 57½ Friedrich (6) 0
Irmin 46½ Beeson (5) 0
Köny. 3½ h. 6 h. 1.21. Tot.:
50:107. 50:60. 68. 78. 30.000.
10.000. 5000 K. (Beeson.)

80 VI. Steeple-chase. Hdcp. 3200 m.

66 Segestes 63½ Mach (1½)
66 Bakafántos 57½ Böde (2)
Mindkét ló kitört és feltarta-
tott. A verseny annulláltatott.

81 VII. Handicap. 2000 m

57 Alemenrausch 44½
Tuss (2½) 1
Wombwell—Alpenveichen
69 Hadvezér 45 Weck. (2) 2
67 Tráncz 59½ Friedr. (4) 3
Riadó II. 58½ Pretz. (2½) 4
Können. 3½ h. 3½ h. 2:21.2.
Tot: 50:140. 50:68. 68 20.000
7000. 3500 K. (Hitch.)

Negyedik nap. Április 23.

82 I. Preis von Luxemburg. 1000 m.

74 Kamarilla 53½ Vinc. (3) 1
Mokan—Kamilla
Sybarit 55 Kert. (1¼) 2
79 Urania 46 Tuss (3) 3
Können 3. 2¼. 1:08.8. 50:152.
30.000. 10.000. 5000. (Marsh)

83 II. Pardon-Handicap. 1200 m.

Bandit 42 Weck. (1¾) 1
Bogdány—Panasz

64 Paccirta II 57½ Szil. (5) 2
Goliát 50 Friedrich (8) 2
62 Trumpf 47½ Vinz. (3) 4
Hop! 60 Pretzner (3) 0
Pertica 57 Csizsár L. (8) 0
Winnica 39 Ruz (3) 0
Können. 3. 3. 1.23.2 50:133
50:68. 120. 138. 25.000 9000.
4500 K. (Bohrn.)

84 III. Good Hope-Rennen. 1600 m.

72 Felsőg 46½ Tuss (4) 1
Con amore—Felonie
61 Artur 58 Kertész (4) 2
72 Puppe 49 Vincenz (2r.) 3
Können 2. fh. 1.58.3. 50:218.
30.000. 10.000. 5000. (Bohrn.)

85 IV. Kislér-Rennen. 1600 m.

68 Prognose 55½ Esch (4r.) 1
Chilperic—Peronelle
68 Islam 57 Szilárvai (16) 2
Ig. könnyen. 2¼. 1.57.5 50:55
50.000. 20.000. (Ifj. Mravik.)

86 V. Maiden-Rennen. 1800 m.

Tullius 48 Weckerm. (1) 1
Maxim—Topaze
Pirók 48 Vincenz (3) 2
Tuli 45½ Tuss (6) 3
78 Woolsack 48 Friedr. (2) 4
79 Abanoz 46½ Haar (14) 0
79 Popánc 44½ Ruz (12) 0
Avidius 44½ Vaida (16) 0
Können. 1. rossz 3-ik 2:08.3.
50:111. 50:60. 64. 78. 30.000.
10.000. 5000. (Hitch)

87 VI. Hürden-Rennen. Hand- dicap. 2400 m.

66 Királyné 72½ Böde (p) 1
Rascal—Kiss me
Furca Marci 57½
Hlavenka (1¼) 2
67 Erstling 65 Kovács (6) 3
Medina 61 Nagv A (5) 4
Können. 3. 8. 3:01.2. 50:78.
50:60. 60. A 2-ik ló lovása ál-
tal a győztes ellen nekilovag-
lás címén beadott óvás eluta-
sítottatott. 25.000. 9000. 4500.
(Richter.)

88 VII. Handicap. 1100 m.

63 Dilemma 58 Scheibal (2) 1
Good morning—Alema
62 Fontos 56½ Szilárvai (3) 2
62 Racker 58 Leitner (10) 3
74 Piri 52½ Vincenz (2) 4
64 Bobita 60½ Esch (3) 0
Princeps 53 Holzkn. (12) 0
Réka 48 Friedrich (10) 0
Können. 2¼. 2¼. ¾. 1.16.
Réka állvamaradt a startnál.
50:140. 50:68. 82. 138 20.000.
7000. 3500. (Neumann.)

Ötödik nap. Április 24.

89 I. Krieau-Rennen. 1100 m

75 Nezsider 56 Scheib. (2r.) 1
Dagor—Nézzén meg (2) 2
64 Moka 53½ Tam (4½) 3
88 Piri 46 Haar (16) 4
88 Princ. 56½ Nagy S. (16) 4
79 Bubi II. 49½ Szil. (10) 0
lg. könny. 6. 3. 1:13.9. 50:78.
50:60. 68. 30.000. 10.000 5000
(Adams).

90 II. Fröhjahrs-Handicap.
2400 m.

61 Rob. d. Teufel 63
Csiszár I. (2) 1
Robert le Diable—Dubarry
61 Korhely 60 Szilágyi (2½) 2
69 Talmi ezüst 60½
Pretzner (p) 3
76 Marion 59 Kertész (4) 4
Bizt. 2. 1. 2:51.6. 50:140 50:87
97. 40.000. 15.000. 7500.
(Reeves A)

91 III. Tartar-Rennen. Fl.
addjelleggel. 1000 m

75 Prim 61 Esch (1¼) 1
Prince Olaf—Primissima
Reontra 57½ Pretz. (2r) 2
75 Kuvik 58 Friedrich (33) 3
lg. könny. 1½. 4. 1:07.6. 50:97
25.000. 9000. 4500. (Ifi Mrav.)

92 IV. Preis vom Marchfeld. 1300 m.

71 Obc. 60½ Pretzn (1½r.) 1
Dagor—Oriflamme
71 Marva 47½ Vincenz (1½) 2
76 Istros 49 Szilágyi (2½) 3
Könnny. ¾. 6. 1:59.6 50:78.
50.000. 20.000. 10.000 (Gr.
Pejacevich).

93 V. Magus-Rennen.
2000 m.

78 Fantomas 55 Esch (2) 1
Fantome—Saintly II
Pek Güzel 53½
Tam (2½r.) 2
72 Tsch. K. 55 Nagy G. (16) 3
85 Islam 55 Szilágyi (66) 4
Fantomas nyerőnek jelenve.
Könnny. ¾. 5. 2:22.7. 50:120.
50:50. 50. 30.000. 10.000 5000
(Geoghegan.)

94 VI. Tribünen-Steeplechase. 4000 m.

80 Bakafántos 57½ Hlav
Pardon—Lady Kittv
(Walkover).
30.000. (Geoghegan).

95 VII. Handicap. 1800 m.

86 Pírók 50½ Vincenz (2½) 1
Peregrin—Fringia
76 Tolmein 60 Kertész (1½) 2
78 Gülizár 56½ Tam (6) 3
67 Flieger 54 Tuss (3) 4
68 Iratos 56½ Friedrich (6) 0
83 Winnica 55 Scheibal (3) 0
62 Rózsafa 54 Esch (3½) 0
lg. könny. 8. fh. 2:06.3. 50:164.
50:68. 68. 97. 20.000 7000.
3500. (Richter).

Hatodik nap, április 26.

96 I. Preis von Erdberg.
1300 m.

Léda II. 52

Scheibal (1½) 1
Dagor—Likypia
95 Gülizár 47½ Haar (3) 2
79 Gourmet 54½ Kert. (1¼) 3
Könnny. 2 h. 1 h. 1.27.3. 50:73
30.000. 10.000. 5000 K.
(Adams.)

97 II. Preis von St. Marx.
1000 m.

Prachtweiberl 53½
Pretzner (1¼ r.) 1
W. Winder—Pária nincs
64 Ommichen 54½
Kertész (3½) 2
83 Pacsirta II 59½ Szil (4) 3
91 Kuvik 44½ Weck. (12) 4
83 Hop 59½ Tausz (8) 0
Rip 53 Friedrich (3) 0
Röv. fh. 2 h. 1.06.3. 50:87 50:78
102. 40.000. 15.000. 7500 K.
(Szigeti).

98 III. Verkaufrennen.
1600 m.

77 Kázmér 55½ Scheibal (p) 1
Postumus—Kató
77 Doppelaar 56½
Weisz (3½) 2
69 Wie so? 60 Szokolai (3) 3
77 Roulette 42 Vaida (5) 4
Ictus 53 Szilágyi (10) 0
70 Lohengrin 61 Vincenz (6) 0
Kön. 1½ h. 1 h. 1.53.5. 50:87
50:64. 82. 20.000. 7000 3500 K
(Pinka.) Kázmért megvette Be
naiad hgné 350.000 K-ért.

99 IV. Fenék-Rennen.
2000 m.

Märchen 53 Scheib. (2r) 1
Rabulist—Mädchen
61 Hupferl 57 Vincenz (3) 2
Wolfgang 54½ Jurnik (2)
Wolfgang mit I. nekilovaglás
miatt disqualifikálva.
½h. 2.22. 50:64. 50.000. 20.000
(Adams).

100 V. Carrasco-Rennen.
1600 m.

72 Frau Ute 53½ Kert. (4) 1
Dagor—Fürge
Landratz 53½
Szokolai (7¼. reá) 2
Col. Romanelli 55
Friedrich (1½) 3
Könnny. 2h. ¼h. 1.52.3 50:375
50.000 10.000 5000 K (Beeson)

101 VI. Maiden Hürdenrennen. 2400 m

73 Hiába 63 Hlavenka (1¼) 1
Hazafi—Windsbrant (p) 2
Hübéres 62 Böde (p) 2
79 Darius 59½ Simándl (12) 3
87 Medina 64½ Kóré (6)
elbukott
Kön. 1h. rozsz 3ik. 3 01 5 50:102
50:50. 50. 20.000. 7500 3500 K
(Geoghegan).

102 VII. Handicap. 1200 m.

83 Bandit 60 Kertész (5) 1
Bogdány—Panasz

83 Gollát 60½ Friedrich (3) 2
78 Cariyle 60 Pretzner (6) 3
Szinésznő 45 Weck (2) 4
Fejh. nyh. 1.22.2. 50:255 50:124
111. 20.000. 7000. 3500 K.
(Bohrn).

Hetedik nap. Április 28.

103 I. Achilles II.-Rennen.
1800 m.

78 Boxerl 57 Vincenz (1¼) 1
Ossian—Sans pardon
96 Gourm. 58 Kertész (10) 2
78 Aurelianus 54½
Nagy G (1¾) 3
84 Felső 56½ Tam (3) 4
1. ½. 2:11.5. 50:82 50:64.
129. 30.000. 13.000. 5000 K.
(Marsh).

104 II. Mindegy-Handicap.
1200 m.

89 Moka 49 Weckerm. (3) 1
Mokan—Windfall
81 Tráncz 49 Friedrich (6) 2
83 Pertica 52½ Jurnik (6) 3
97 Ommichen 50½ Kert. (1) 4
97 Pacsirta II. 55½ Szil. (4) 0
88 Dilemma 47½ Haar (3) 0
1. 1. 1:23.2 50:222. 50:124 133
25.000. 9000. 45.00. (Bohrn)

105 III. Verkaufrennen.
1300 m.

98 Doppelaar 53 Weisz (6:10) 1
Sac-á-Papier—Pardon II
74 Despot 57 Friedrich (1¼) 2
Könnven. ¾. 1:32.5. 50:60
20.000. 7000. A győztesre aján-
lat nem történt. (Geoghegan.)

106 IV. Kincsem-Handicap.
1600 m.

95 Tolmein 42 Weck. (3½) 1
Tragopan—Bombék
90 Korhely 58½ Szil. (3½) 2
76 Tavalyi 56½ Szokolai (3) 3
84 Artur 55 Kertész (5) 4
Akácza 60 Tuss (12) 0
76 Mich. 57 Csisz. I (4) 0
69 Toly 49 Friedrich (6) 0
98 Wie so? 47 Haar (5) 0

Akácza a startnál több hosz-
szat veszített. Könn. ¾. 4 1.54.4
50:173. 50:64. 73. 82. 50.000.
20.000. 10.000. (Bohrn)

107 V. Maidenrennen.
1000 m.

Alani 51½ Esch (2½r.) 1
The Story—Aveline
86 Popáncz 53 Szilágyi (3½) 2
89 Bubi II. 53 Jurnik (5) 3
86 Abanoz 51½ Haar (6) 4
88 Réka 51½ Friedrich (8) 0
74 Liebste 51½ Vincenz (6) 0
Igen könnyen. 1. 2½. 1:11.4.
50:68. 50:64. 97. 30.000. 10.000.
5000. (Ifi. Mravik.)

108 VI. Gaswerk-Steeplechase. 4000 m.

94 Bakaf. 57½ Hlav. (1½) 1
Pardon—Lady Kittv
87 Királyné 77½ Böde 6:10) 0

Királyné kitört és feltartatott.
Bakafántos egvedül érkezett
be. 8:44.9. 50:98. 25.000
(Geoghegan).

109 VII. Handicap. 2000 m

81 Almenr. 53 Nagy G (3) 1
Wombwell—Alpenveilch
80 Segestes 49½ Szil (4) 2
81 Hadvezér 45½ Haar (3½) 3
Agerat. 54½ Friedr (6) 4
67 Marm. 57 Csisz. I. (2½) 0
81 Riadó II. 57 Pretzner (6) 0
87 Erstling 53 Holzkn. (8) 0
Virillist 51½ Tuss (5) 0
Virillist több hosszat vesztett
a startnál. 1. 3. 2.28 50:128.
50:60. 73. 60. 20.000 7000.
8500. (Hitch)

Nyolcadik nap. Április 30.

110 I. Saphir-Rennen. 1100 m.

104 Móka 52 Weckerm (1½) 1
Mokan—Windfall
97 Prachtweiberl 54
Pretzner (p) 2
82 Sybarit 50½ Kertész (3) 3
Sybarit a startnál állvamaradt.
Könnyen 1½h. 1.128/1a. 50:148.
30.000. 10.000. 5000 K (Bohrn)

111 II. Báltvány-Handicap. 1800 m.

106 Korhely 60 Szil (7/1ar) 1
Kokoro—Magnifv
90 Marion 56½ Kertész (2) 2
109 Ageratum 46½ Friedr. (6) 3
76 Havarie 53 Pretzner (4) 4
Könnyen 2 h. 2 h. 2.08.3 50:78
50:55. 64. 25.000 9000. 4500.
(Geoghegan).

112 III. Maidenrennen der Dreijährigen. 1600 m.

65 Sokrates 57
Csiszár I. (6/1ar) 1
Dagor v. Winder-La Sage
86 Tuli 54½ Götz (2½) 2
79 Irmin 54½ Hevesi (6) 3
86 Avidius 57 Jurnik (8) 4
98 Ictus 57 Szilágyi (3½) 0
Könnyen 3 h. fejh. 1.55. 50:68
50:55. 60. 30.000. 10.000 5000
(Reeves A.)

113 IV. Prater-Preis. 1300 m.

96 Léda II 47½ Friedr (1½) 1
Dagor—Lykypia
93 Fantomas 54 Esch (1½) 2
64 Eclipse 64 Pretzn (1¼) 3
Könnyen 4 h. 6 h. 1.25.1 50:
129. 50.000. 20.000. 10.000 K.
(Adams)

114 V. Buzgó-Rennen. 2000 m.

95 Pírók 49½ Vinz. (6/1ar) 1
Peregrin—Fringia
90 Talmi Ezüst 61
Pretzner (1½) 2
95 Flieger 48 Weckerm. (5) 3
10h. 10h. 2.20.7. 50:73 30.000
10.000. 5000 K. (Richter).

115 VI. Nugomrov-Hür- denrennen. 2800 m

108 Királyné 76 Böde (p) 1
Rascal—Kissme
101 Hübérés 64 Kőré (2) 2
108 Bakafántos 57½ Hlav.(2) 3
109 Erstling 61 Kovács (3)
Ebükott
Erős k. rövidf. 8 h. 3.39.2.
50:92. 50:64. 64. 30.000 10.000
5000 K. (Richter).

116 VII. Handicap. 1000 m

95 Winnica 54½ Nagy G (4) 1
Kottingbrunn—Orsza
88 Bobita 58½ Esch (5) 2
83 Trumof 59½ Vinz (4) 3
88 Racker 58 Leitner (5) 4
88 Fontos 58½ Szilágyi (2) 0
107 Abanoz 45½ Dworák (12) 0
89 Piri 50½ Szokolai (8) 0
107 Bubi II. 47½ Haar (10) 0
Piri több hosszat vesztett a
startnál. Könnyen 1½ h. 1.14.3
1.07.1. 50:297. 50:111 120 97.
20.000. 7000. 3500K.
(Geoghegan.)

Kilencedik nap. Május 1.

117 I. Lusthausrennen. 1800 m.

113 Fantomas 50½ Esch (2r) 1
Fantome—Saintly II
99 Hupferl 59 Vincenz (2) 2
106 Tavatyi 55½ Szokol. (4) 3
Igen k. ½h 2½h. 2.07.3 50:68.
30.000. 10.000. 5000 kor.
(Vivian).

118 II. Sorrento-Handicap. 1100 m.

92 Istros 60½ Csisz. I. (2) 1
Sly Fox—Stopga
78 Szelvény 51½ Esch (1½) 2
102 Bandit 58½ Kertész (3) 3
95 Iratos 48 Friedrich (8) 4
78 Baronin 53½ Szokol (5) 0
116 Trumpf 53½ Vincenz (4) 0
Bízt. ¾h. ½h. 1.13.6. 50:133.
50:78. 73. 25.000. 9000. 4500.
(Vivian).

119 III. Micsoda-Rennen. 900 m.

Katica 55½ Esch (2reá) 1
Wool Winder—Kevéssel
Adelaide 55½ Friedr (3) 2
Kaifia 54½ Tuss (10) 3
Petra 53 Hintschich (10) 4
Haddlám 54 Szokolai (6) 0
Isabella 55½ Vincenz (6) 0
Bon Voyage 55½ Kert.(3) 0
Bízt. ¾h. 4h. 0.59. 50:82.
50:55. 60. 98. 30.000. 10.000.
5000 K. (Ifj. Mravik).

120 IV. Trial-Stakes. 1600 m.

65 Androclus 57
Nagy G (1¾) 1
Rascal—Alpenweilchen
100 Col. Romanelli 57
Csiszár I. (10) 2
93 Pek-Güzel 57 Tam(1¼r) 3
100 Frau Ute 55½
Kertész (3½) 4

103 Aurelianus 57 Weck (33) 0
92 Marya 55½ Vincenz (8) 0
Androclus nyerőnek jelentve
Biztosan ¾ h. 2½h. 1.52.7.
50:124. 50:92. 205. 80.000
60.000. 15.000 K (Hitch.)

121 V. St. Leopolds-Preis. 1000 m.

Heloise 55½ Jurnik (1½) 1
Sanskit—Madame Curie
Relache 55½ Esch (2) 2
Rózsás 55½ Weck. (2) 3
Fakir II 55½ Szok (12) 4
Janka 55½ Vincenz (10) 0
Halunke 57 Kertész (5) 0
Robertus 57 Friedrich(6) 0
Küzdelem rövid fei. 2½h 1.08
50:156. 50:55. 55. 55 30.000.
10.000. 5000 K. (Reeves A.)

122 VI. Perchance-Steeple- chase. 4800 m

Árvaleány 63½ Pulai (2) 1
Rascal—Minca
101 Hiába 67½ Hlav. (2reá) 2
Mindkét ló elbukott. de uira
utána lovagoltatott. Nagy tér-
előnyvel nyerve. 13.23.6 50:98
25.000. 9000 K. (Geoghegan.)

123 VII. Trost-Handicap. 1600 m.

109 Hadvezér 48½ Weck (4) 1
Hadur—Ezredév
106 Wie so? 56½ Szokol (4) 2
76 Livia 58½ Vinz. (1¼r.) 3
102 Színészno 36½ Hönig (3) 4
106 Toly 60 Esch (6) 0
89 Princeps 47 Holzkn. (12) 0
70 Sietek 45½ Reif (6) 0
Kö. 4 h. 4 h. 1.53.5 50:218.
50:64. 73. 60. 20.000 7000.
3500 K. (Neumann.)

Alagi versenyek.

(Tavaszi meeting.)

Első nap. Csütörtök, május 5.

3:30 I. VÁCI DIJ. 30.000 K a győztesnek, 9000 K a másodiknak, 3000 K a harmadiknak. Táv 1600 m. 3é és idb. lovaknak, melyek ez évben május 1-je előtt nem indultak.

1	Rendbontó 4é p m R. le Diable—Saucy Girl Gr. Batthvány E. Szalmasárga (gr. Pejacsevich A.)	65	+21 ¹ / ₂
2	Nyalka 4é p k Horkay—Nagyszerű — — — Blaskovich A. ur. Fehér, világoskék sapka (Kaposi)	53 ¹ / ₂	+23
3	Asiago 5é s m Fantome—Aviata — — — — Egyedi L. ur. Viola, narancssárga ujjak (Gombolai)	60 ¹ / ₂	+20
4	(5) Boroevic 5é p m Royal Lancer—Boszorkány Fischer M. ur. Cseresznye, feh. szal. és s. (id. Mrav.)	58	+14 ¹ / ₂
5	(4) Borongó 3é p m Rascal—Boszorkány — — — Fischer M. ur. Cseresznye, feh. szal. és s. (id. Mrav.)	47 ¹ / ₂	—
6	(7,8) Bamschabl 4é stp m W. Winder—Barnabimbó Gestüt Lesvár. Fekete, vörös sapka (ifi. Mravik)	65	+13 ¹ / ₂
7	(6,8) Petrarka 3é p m Wool Winder—Pell-mell — Gestüt Lesvár. Fekete, vörös sapka (ifi. Mravik)	51	+23
8	(6,7) Handhabe 3é p k Sly Fox—Handabanda — Gestüt Lesvár. Fekete, vörös sapka (ifi. Mravik)	52	+20 ¹ / ₂
9	(10) Trojaner 4é stp m Icy Wind—Kassandra — Hg. Hohenlohe-Oehr. Fehér, vör. csik., feh. s. (Szigeti)	65	+22
10	(9) Unschuld 3é p k Wool Winder—Geständni: Hg. Hohenlohe-Oehr. Fehér, vör. csik., feh. s. (Szigeti)	54 ¹ / ₂	+19 ¹ / ₂
11	Kaballa 4é p k Bankár—Kamilla — — — — Gr. Jankovich-B. E. Kék, vör. ujj. aranys. s. (Szemeré) 325	53 ¹ / ₂	+22
12	Barangol (ez. Baccarat) 4é pm Bank.-Bolygót. Kardos A. ur. Kék, sárga szal. vör. sapka (Gyórfiv)	55	—
13	(14) Vatinius 3é s m Horkay—Vosges — — — — Pölöskei ménés. Sötétzöld, fehér szegély (Hitch)	53 ¹ / ₂	+20 ¹ / ₂
14	(13) Rutilia 3é p k Bony—Rigó — — — — Pölöskei ménés. Sötétzöld, fehér szegély (Hitch)	49 ¹ / ₂	+24
15	Harsona 4é s m Horkay—Nóta — — — — Gr. Sigray. Vörös és fehér csikos (gr. Pejacsevich A.)	65	+23
16	Loyal 3é stp m Wool Winder—Lola — — — — Stall Aichbrunn. Zöld, rózsaszínű sz. (Reeves H.)	47 ¹ / ₂	—

Jelöltjeink: (Petrarka) — Nyalka — Pölöskei ménés — Rendbontó.

Autótaxik a ló- versenyekre!

A versenylátogató közönség köréből felmerült kívánságnak engedve az Autótaxi vállalat a Kigyó-téri és Oktogontéri állomásairól öt személyből álló csoportokban viszi ki a közönséget a verseny pályához és ugyanazon autótaxi hozza őket a fenti állomásokra vissza. — Az autótaxinak ilv csoportos használata folytán az oda és visszautazás költsége, minthogy a viteldij összegének csak egyötöde esik egy-egy személyre, személyenként a Kaposztásmegyeri verseny pályához maximum 200 koronába az alagi verseny pályához pedig maximum 350 koronába kerül. — Az egyes autótaxik öt személy összejövele után indulnak.

4.00 II. KÉTÉVES NYERETLENEK VERSENYE. 30.000 K a győztesnek, 9000 K a másodiknak, 3000 K a harmadiknak. Táv 900 m 2éves lovaknak.

_____ 1	(2)	Ümid s m Gomba v. Veles—Freude — — —	56
		Hg. Benaiad R. Fehér, vörös sapka (Martinkovich)	
_____ 2	(1)	Mahboubeh p k Llubar—Hedjira — — —	54^{1/2}
		Hg. Benaiad R. Fehér, vörös sapka (Martinkovich)	
_____ 3		Bibi s m Peregrin—Bocsásd meg — — —	56
		Dörn E. ur. Cseresznyevörös, fekete ujjak (Hesp E.)	
_____ 4	(5)	He da p m Dagor—Heje-huja — — —	56
		Dreher A. ur. Vörös, fehér szegély (Adams)	
_____ 5	(4)	Lagos p m Gascony—Lamballe — — —	56
		Dreher A. ur. Vörös, fehér szegély (Adams)	
_____ 6		Íródiák p m Wool Winder—Imme — — —	56
		Egyedi A. ur. Bordeauxv., lazacsz. ujjak (id. Mravik)	
_____ 7		Robin p m Mekan—Robinette — — —	56
		Egyedi L. ur. Viola, narancssárga ujjak (Gombolai)	
_____ 8		Pechblende s k Radium—Amphleta — — —	54^{1/2}
		Gr. Fries Sötétz. ez. zsin., rózsasz. s. (gr. Peiacs A.)	
_____ 9	(10)	Elöre II. p k Mindegy—Eboli — — —	54^{1/2}
		Gestüt Arak. Kék, sárga kettős szal. vör. s. (Horv. K.)	
_____ 10	(9)	Etui s k Delaunay—Etus — — —	54^{1/2}
		Gestüt Arak. Kék, sárga kettős szal. vör. s. (Horv. K.)	
_____ 11	(12)	Mazarine p k Dagor—Melrose — — —	54^{1/2}
		Gestüt Lesvár. Fekete, vörös sapka (ifj. Mravik)	
_____ 12	(11)	Szép Leány s k Mindegy—Szerető — — —	54^{1/2}
		Gestüt Lesvár. Fekete, vörös sapka (ifj. Mravik)	
_____ 13	(14)	Our Miss Gibbs (fv.) p k Bony—Miss Gibs — — —	54^{1/2}
		Br. Gutmann H. Zöld, sárga sapka (Reeves H.)	
_____ 14	(13)	Spiritistin stp k Spiridion—Buvette — — —	54^{1/2}
		Br. Gutmann H. Zöld, sárga sapka (Reeves H.)	
_____ 15 (16,17)		Bombulus s m Adam—Bokros — — —	56
		Gr. Jankovich-B. E. Kék, vör.u. arany. s. (Szem. K)	
_____ 16 (15,17)		Sokoró s m Öreg lak—Szalonka — — —	56
		Gr. Jankovich-B. E. Kék, vör.u. arany. s. (Szem. K)	
_____ 17 (15,16)		Humbug p k Öreg lak—Haladj — — —	54^{1/2}
		Gr. Jankovich-B. E. Kék, vör.u. arany. s. (Szem. K)	
_____ 18		Laezi bácsi p m Rascal—Perilla — — —	56
		Jeszenszky E. ur. Feh. és zöld gyűrűk, vör. s. (Kaposi)	
_____ 19	(20)	Furfang sz m Bogdány—Kiltgang — — —	56
		Kenessey E. fhgy. Buzavirágk. feh. kapcs. és s. (id. Mr.)	
_____ 20	(19)	Hontalan p k Spiridion—Selyemrét — — —	54^{1/2}
		Kenessey E. fhgy. Buzavirágk. feh. kapcs. és s. (id. Mr.)	
_____ 21		Tarzan s m Infortuné—Marcsa — — —	56
		B. Kobelrausch Gy. ur. Fek. vil. kék sz. és s. (Kaposi)	
_____ 22 (23,24)		Alfa stp m Bony—Useful — — —	56
		Lajtakátai ist. Sötétk. feh. petty. sötétk. s. (Smutny)	
_____ 23 (22,24)		Pofa s m Gascony—Motolla — — —	56
		Lajtakátai ist. Sötétk. feh. petty. sötétk. s. (Smutny)	
_____ 24 (22,23)		Nimfa s k Beregvölgy—Krimhilde — — —	54^{1/2}
		Lajtakátai ist. Sötétk. feh. petty. sötétk. s. (Smutny)	
_____ 25	(26)	Fakir II. p m Mindegy—Andora — — —	56
		Löv. Landau H. Fekete, arany. gomb. és s. (Beeson) ¹²¹	
_____ 26	(25)	Melodie s k Sly Fox—Pandora II. — — —	54^{1/2}
		Löv. Landau H. Fekete, arany. gomb. és s. (Beeson)	

27	Alpesilány s k Adam—Alpenfee — — — — —	54 ¹ / ₂
	Pölöskei ménes. Sötétzöld, fehér szegély. (Hitch)	
28 (29)	Pegazus p m Spiridion—Botfalu — — — — —	56
	Román Gy. ur. Zöld, vör. kettős szal. és s. (Kösztl. H)	
29 (28)	Vera III. s k. Peregrin—Anyus — — — — —	54 ¹ / ₂
	Román Gy. ur. Zöld, vör. kettős szal. és s. (Kösztl. H)	
30	Mops s m Mokan—Morille — — — — —	56
	Hg. Salm H. Fekete, sárga u. kék s. (gr. Pejac. A.)	
31	Miért is? p m Willima the Fourth—Miért? — — — — —	56
	Gr. Wenckheim D. Sárga, feh. u. vör. sapka (Kaposi)	

Jelöltjeink: Gestüt Lesvár — Dreher ist. — Laczi bácsi.

Beeson iistállójából Alagra érkeztek: Wolfgang, Artur, Gourmet, Frau Ute és Bon voyage.

A Grosser Mode Preis-ra, melyet a bécsi Jockey-Club az idén 500.000 koronás díjjal látott el, május elsején 53 lovat neveztek. A teljes listát, a lovak terheivel együtt lapunknak egyik legközelebbi számában fogjuk közzétenni. Most csak megemlítjük, hogy a benevezettek közt van a verseny tavalyi győztese Harsona is. Jó idősebb lovak közül még ott találjuk Gyere velem, Ragyogó II., Rendbontó, Märchen, Primo, Wolfgang, Schalk, Trojányer, Alpenkönig, Violanta, Robert der Teufel és Romanelli neveit, míg jó hároméveseink közül Landratz, Androclus, Balbinus, Vatinius, Fantomas, Mamlasz, Col. Romanelli, Pek Güzel és Pacific nyertek a futásra kötelezettséget.

A bécsi derbyben május elsején megtartotta kötelezettségét 57 ló. Felsoroljuk közülük a következőket: Pek Güzel, Landratz, Korom, Leda II, Csajkás, Lazzarone, Pacific, Csernähora, Pirók, Petrarka, Bocula, Androclus, Balbinus, Vatinius, Unschuld, Odébb, Boxerl, Marya, Puppe, Col. Romanelli, Sokrates, Zagreb, Gourmet, Frau Ute, Akadémós, Molnár, Mamlasz és — Fecskelánya.

A báró Wenckheim Béla emlékversenyre, mely a Lovaregylet derbymeetingjén június 23-án kerül lefutásra, május 1-én bánatjelentés volt, amikor is a klasszikus tenyészversenyben még 44 ló tartotta meg kötelezettségét. Jó idősebb lovak közül még Basa, Trojányer, Alpenkönig és Robert der Teufel, jó háromévesek közül pedig Pek Güzel, Landratz, Leda II, Unschuld, Androclus, Balbinus, Col. Romanelli és Mamlasz vehetnek a futásban részt.

Androclus terhe a Milleniumi díjban a Trial stakesben aratott győzelme folytán 53¹/₂ kilóra emelkedett. A Rascal-mén ebben a versenyben különben nem fog start-hoz állni. Istállóját itt Balbinus fogja képviselni, melynek terhe csak 48¹/₂ kiló. Androclus Prágába megy, ahol a cseh derbyben van kötelezettsége.

Mamlasz 1¹/₂reás favorit a Nemzeti és Hazafi-díjra. Államtitkárt és Csajkást 2:1-hez, Col. Romanellit 3:1-hez jegyzik a könyvesek.

A Wiener Stutenpreisben május elsején 35 ló maradt állva. Egyebek közt: Leda II., Bocula, Handhabe, Aurelia, Rutilia, Unschuld, Marya, Puppe, Frau Ute, Maya stb.

4:35 III EGYESITETT NEMZETI- ÉS HAZAFI-DIJ. T.-díj. Tétek és bánatokkal, legalább 50.000 K biztosítva a győztesnek, 15.000 K a másodiknak, 5000 K a harmadiknak. Táv 1600 m. Magyarországon ellett és nevelt 3é mének és kancáknak.

_____ 1	Mátyás Király s m Mindig—Ritournelle —	56	
	Gr. Batthyány E. Szalmasárga. (gr. Pejacsevich A)		
_____ 2 (3,24)	Pek-Güzel s m Llubar v. Veles—Celestine —	56	+18 ¹ / ₂
	Benaïad N. hgné. Vörös, fehér sapka (Martinkovich) ¹²⁰		
_____ 3 (2,24)	Tschabouk-Kosch s m Veles—Lesbos —	56	
	Benaïad N. hgné. Vörös, fehér sapka (Martinkovich) ⁹³		
_____ 4 (5)	Királyka p m Rascal—Kiss me — — —	56	
	Dreher A. ur. Vörös, fehér segély (Adams)		
_____ 5 (4)	Leda II. p k Dagor—Likypia — — — —	54¹/₂	+24 ¹ / ₂
	Dreher A. ur. Vörös, fehér segély (Adams) ¹¹³		
_____ 6	Csajkás s m Gascony—Sármány — — — —	56	
	Egyedi A. ur. Bordeauxv. lazaesz. ujjak (Mravik) ⁴⁹		
_____ 7 (8,9)	Carlyle p m Slieve Gallion—Clara — — —	56	
	Hg. Festetics. Aranysárga, kék sapka (gr. Pejacsevich A.) ¹⁰²		
_____ 8 (7,9)	Lazzarone stp m Ossian—Lilla — — — —	56	
	Hg. Festetics. Aranysárga, kék sapka (gr. Pejacsevich A.)		
_____ 9 (7,8)	Pacific p m Wool Winder—Patrie — — —	56	+22 ¹ / ₂
	Hg. Festetics. Aranysárga, kék sapka (gr. Pejacsevich A.)		
_____ 10	Borongó p m Rascal—Boszorkány — — —	56	
	Fischer M. ur. Cseresznyev. feh. szal. és s. (id. Mrav.)		
_____ 11	Csernahora p m Wool Winder—Braunau —	56	
	Gr. Fries. Sötétz. ez. zsin. rózsasz. s. (gr. Pejacsevich A.)		
_____ 12 (28)	Alani s k The Story—Aveline — — — —	54¹/₂	
	Gestüt Lesvár. Fekete, vörös sapka (ii. Mravik) ¹⁰⁷		
_____ 13 (14)	Államtitkár s m Gascony—Alabárd — — —	56	+15 ¹ / ₂
	Huszár E. ur. Buzavirágk. ezüsts. sz. és s. (id. Mrav.)		
_____ 14 (13)	Istenadta s m Gascony—Isis — — — —	56	
	Huszár E. ur. Buzavirágk. ezüsts. sz. és s. (id. Mrav.)		
_____ 15 (16)	Dáridó p k Ossian—Dolly R. — — — —	54¹/₂	
	Gr. Jankovich-B. E. Kék, vör. u. aranys. sz. (Szem. K.)		
_____ 16 (15)	Gyarmati p k Öreg lak—Györgyike — — —	54¹/₂	
	Gr. Jankovich-B. E. Kék, vör. u. aranys. sz. (Szem. K.)		
_____ 17	Krix-Krax s m Beregvölgy—Krikerl — —	56	
	Gr. Lamberg H. Kék, fehér ujjak, vörös s (Reeves H.) ³⁴		
_____ 18 (19,20,43)	Servius s m Fantome—Sa fleur — — — —	56	
	Pölöskei ménés. Sötétzöld, fehér szegély (Hitch)		
_____ 19 (18,20,43)	Tullius s m Maxim—Topaze — — — —	56	
	Pölöskei ménés. Sötétzöld, fehér szegély (Hitch) ⁸⁶		
_____ 20 (18,19,43)	Butilia p k Bony—Rigó — — — — —	54¹/₂	+19
	Pölöskei ménés. Sötétzöld, fehér szegély (Hitch)		
_____ 21	Col. Romanelli p m R. le Diable—Frau Godl ¹²⁰	56	+21
	Br. Rothschild A. Kék, sárga sapka (Reeves A.)		
_____ 22 (23)	Akadékos Bé p m Öreglak—Ardenrive —	56	
	Gr. Wenckheim D. Sárga, fehér ujjak, vör. s. (Kaposi) ²⁹		
_____ 23 (22)	Mamlasz p m Rascal—Magnify — — — —	56	+20
	Gr. Wenckheim D. Sárga, feh. ujj. vör. s. (Kaposi)		

24. (2, 3) Abanoz. 25. Szattyán. 26. Piri. 27. Bársony. 28. (12) Szelvény. 29. Gymnasiast. 30. Arion II. 31. Vismajor. 32. (33) Boxerl. 33. (32) Puppe. 34. (35, 36, 37, 38, 39) Imreháza. 35. (34, 36, 37, 38, 39) Micarème. 36. (34, 35, 37, 38, 39) Varadia. 37. (34, 35, 36, 38, 39) Csillógó. 38. (34, 35, 36, 37, 39) Gucki. 39. (34, 35, 36, 37, 38) Lotte. 40. Féltag. 41. (42) Jókör. 42. (41) Petény. 43. (18, 19, 20) Sestilia. 44. Balsors.

Jelöltjeink: Mamiasz — Leda II. — Csajkás.

5:10 IV. KÉTÉVESEK ELADÓVERSENYE. 20.000 K a győztesnek, 6000 K a másodiknak, 2000 K a harmadiknak, Táv 900 m. A győztes 800.000 K-ért árverés útján eladó.

1	Ismet p m Veles—Cavalcade 800.000 K. — Hg. Benaiad R. Fehér, vörös sapka (Martinkovich)	58
2	Vártleány s k W.the Fourth Quen. 400.000 K Borbély Gy. ur. Sötétk. és v. csik. vör. s. (gr. Pei A)	53^{1/2}
3	(4) Delmartino s m Delaunay—M. Car. 200.000 K Br. Born F. Fek. fehér ujjak, sárga sapka (Krause)	51
4	(3) Sly Baby s k Sly Fox—Bemerkt 200.000 K. Br. Born F. Fek. fehér ujjak, sárga sapka (Krause)	49^{1/2}
5	Blondkopf s m Blondel—Kindus 200.000 K. Dorn E. ur. Cseresznye-vörös, fekete ujjak (Hesn E.)	51
6	Narrische s k Rabulist—Na wird's 400.000 K Dreher A. ur. Vörös, fehér szegély (Adams)	53^{1/2}
7	Nosza s k Ossian—Nagyasszony 600.000 K. Egyedi A. ur. Bordeauxv. lazacsz. ujjak (id. Mravik)	55
8	Mesebeli p k Bogdány—Mánia 200.000 K. Fischer M. ur. Cseresznye, feh. szal. és s. (id. Mrav.)	49^{1/2}
9	(10) Etui s k Delaunay—Etus 800.000 K. — — — Gestüt Arak. Kék, sárga kettős szal. vör. s. (Horv. K)	56^{1/2}
10	(9) Vera Violetta II. pk Mindegy-Vera 400.000 K Gestüt Arak. Kék, sárga kettős szal. vör. s. (Horv. K)	53^{1/2}
11	Féria p k Mindegy—Flyng Form 200.000 K. Gestüt Lesvár. Fekete vörös sapka (ifj. Mravik)	49^{1/2}
12	Our Miss Gibbs (fv) pk Bony-M Gibs 800.000 K Br. Gutmann H. Zöld, sárga sapka (Reeves H)	56^{1/2}
13	Orpheus p m Spiridion—D. hölgy 200.000 K Győrffy L. ur. Fehér, vör. gyür. ujjak és s. (Győrffy)	51
14	Matyi (fv) s m Ezres—Maxim 200.000 K. — Huszár E. ur. Buzavirágk. ezüsts. sz. és s. (id. Mrav.)	51
15	Vodicza s k Öreg lak—Varázs 200.000 K — Gr. Jankovich-B. E. Kék, vör. ujj. aranys. s. (Szem. K)	49^{1/2}
16	(17) Marczona s m Maxim—Chérie 600.000 K — Kenessey E. fhgy. Buzavirágk. feh. kapes. és s. (id. Mr.)	56^{1/2}
17	(16) Hontalan p k Spiridion—Selyemrét 400.000 K Kenessey E. fhgy. Buzavirágk. feh. kapes. és s. (id. Mr.)	53^{1/2}
18	Tarzan s m Infortuné—Marsa 400.000 K — B. Kobelrausch Gy. ur. Fekete vilkék sz. és s. (Kaposi)	55
19	(20,21) Kalifa stp m Infortuné—Delicze 200.000 K Lajtakátai ist. Sötétk. feh. petty. sötétk. s. (Smutny) ¹¹⁹	51
20	(19,21) Hárfa s k Fantome—Grotesque 200.000 K. Lajtakátai ist. Sötétk. feh. petty. sötétk. s. (Smutny)	49^{1/2}
21	(19,20) Mustafa II. p k Bony—Morris Tube 200.000 K Lajtakátai ist. Sötétk. feh. petty. sötétk. s. (Smutny)	49^{1/2}
22	Bargain p m Norman III—Barcika 400.000 K Milne F. ur. Fehér, zöld gyűrűk, fehér s. (Milne F.)	55
23	Sincere p k Jaromir—Singbird 600.000 K Milne H. ur. Kék, feh. petty. gall. kézel. és s. (Milne H)	55
24	Elytársnő s k Infortuné—Elen 200.00 K — Molnár L. alezr. Acélkék, világoskék sapka (Tulajd.)	49^{1/2}
25	Hűség II. p k Ossian—Transition 800.000 K Őszi K. ur. Sötétkék, rózsaszín ujjak (Reeves H.)	56^{1/2}
26	Memorandum (fv) fm Banco-T. Marb. 200.000 K Ógr. Pallavicini Gy. Sárga, sötétk. gall. és n. (Szem)	51

27	Herkules szm Hári J. II-Szunyog 800.000 K	58
	Román Gy. ur. Zöld, vör. kettős zal. és s. (Kösztlér H.)	
28	Invincible s k Blondel—Integrily 200.000 K	49 ^{1/2}
	Hg. Salm H. Fekete, sárga ujjak, kék s. (gr. Peiacs. A.)	
29	Gobertina p k Horkay—Volante 200.000 K	49 ^{1/2}
	Gr. Sigray. Vörös és fehér csikos (gr. Pejacsevich A.)	
30 (31)	Jolly s k Jaromir—Lolette 200.000 K. — —	49 ^{1/2}
	Stein V. ur. Kék, szürke ujjak és sapka (Gombolai)	
31 (30)	Üsd nem apád stpk Moka-Hau K. K. 200.000 K	49 ^{1/2}
	Stein V. ur. Kék, szürke ujjak és sapka (Gombolai)	
32	Vif p k Ramesseum v Peking-Vivól. 200.000 K	49 ^{1/2}
	Verebély D. ur. Fekete, narancss. ujj. és s. (Pinka)	
33 (34)	Aranyom s k Gascony—Ardente 200.000 K —	49 ^{1/2}
	Gr. Wenckheim D. Sárga, feh. ujj. vör. sapka (Kaposi)	
34 (33)	Szemsugar p k Rascal—Santuzza 200.000 K	49 ^{1/2}
	Gr. Wenckheim D. Sárga, feh. ujj. vör. sapka (Kaposi)	

Jelöltjeink: Féria — Narrische — gr. Wenckheim ist.

Milne tatai istállójából: Vogt és Sincere érkeztek Alagra.

Az Egyesített Nemzeti és Hazafidij győztesei az utóbbi években:

- 1910 Trafalgar lov. Miles
- 1911 Saucy Girl lov. Shaw
- 1912 Azután lov. Fergusson
- 1913 Miczi lov. Janek
- 1914 Filette lov. Smutny
- 1915 Öreglak lov. Smutny
- 1916 Bokros lov. Szilágyi
- 1917 Feldmarschall lov. Janek
- 1918 Badaesony lov. Pretzner
- 1919 nem futották
- 1920 Vigadó lov. Csiszár L.

A prágai versenyekhez a következő totók mentek el a Freudenauból.

Beesontól: Roulette.

Geoghegantól: Bakafántos, Furcsa Marcé, Hiába, Segestes, Pacsirta II, Doppelaar, Pópáncz.

Herberttől: Diófa, Despot Réka, Hanna H. Iratos, Dárius, Kuvik, Tráncz, Góliát: Pro bono, Bársony, Ageratum, Talma, Robertus, Lorencz.

Marshtól: Axanos, Boxerl, Marva.

Neumanntól: Moccac Flieger, Hadvezér, Medina, Dilemma, Lohengrin, Toly.

Pintértől: Erstling, Princens.

Reevestől: Antagonist, Robert der Teufel, Sokrates, Woosack, Adelaide.

Richtertől: Inga, Királyné, Livia, Pirok, Gyarló, Piri.

A Kétévesek alagi főversenyei közül bánatjelentési határnap volt május elsején az őszi Kettős Ivadékversenyre és a Szent László-díjra. Mind a két futásban még igen sok ló maradt állva, amiből arra lehet következtetni, hogy istállóink sok nagyreményű kétéves fölött rendelkeznek.

Barangol, mely ezelőtt a pestiek előtt oly jóhangzású Baccarat névre hallgatott, nagy hazardériára számolt rá magát: bebarangolt a Váci díj nevezettjei közé. Azok a bizonyos turfbölesek, akik „a füvet nőni hallják”, kétségkívül sejteni fognak a nevezési lap illetően meglepetése mögött valamit és így nem lehetetlen, hogy Barangol, mely egyszer már volt aúfos favorit, most is azzá lesz. Annál is inkább, mert akkor, ha jól emlékszünk, Burkus II-t kellett volna megvernie, most pedig csak Rendbontót és Harsonát. Az istállótól különben mindenesetre szép, hogy lováról táplált nagy véleményét ilyen formában adja a közönség tudtára.

Dr. BÁTÝKA, BAUER ÉS BECK

BANKÜZLETE TELEFON-SZÁM: 179—21

TÓZSDEPALOTA, V., Nádor-utca 25 (az udvarban)

Értékpapír és valuta megbízásokat tőzsdeidő alatt is elvállal. Külföldi chequ-ek és kifizetések vétele és eladása.

5:45 V. HANDICAP. 25.000 K a győztesnek, 9000 K a másodiknak, 3000 K a harmadiknak, Táv 1600 m. 3é és idb. lovaknak, melyek 75.000 K értékű versenyt nem nyertek.

1	(24)	Akácza 4é s k Kokoro—Akácza — — — —	66	+15 ¹ / ₂
		Lajtakátai istálló Sötétk., feh. petty. sötétk. s. (Smutny) 106		
2		Gioconda 4é s k Rocketter—Girouette — —	64 ¹ / ₂	+15 ¹ / ₂
		László A. ur. Narancss., fehér ujjak és s. (Tulajdonos) 51		
3		Boroevic 5é p m Royal Lancer—Boszorkány	61 ¹ / ₂	+11
		Fischer M. ur. Cseresznye, feh. szal. és s. (id. Mrav.)		
4		Trappist 4é s m Tragopan—Selvemret — —	59 ¹ / ₂	+7
		Gr. Cziráky Gy. Vörös, kék szegély (gr. Pejacsevich)		
5		Artur 4é p m Adam—Andora — — — —	58	+18
		Lov. Landau. Fekete, arany s. gomb. és s. (Beeson) 106		
6		Kényur 6é s m Mindig—Kriemhilde — — —	56 ¹ / ₂	—
		Comp. S. u. S. Világoskék, barna sapka (Reeves H.) 45		
7	(12)	Havarie 4é p k Golden Rock—Variante — —	56 ¹ / ₂	+15 ¹ / ₂
		Hg. Hohenlihe-Oehr. Feh. vör. csik. feh. s. (Szigeti) 111		
8		Gitarre 3é s k Ossian—La Giralda — — —	54	+12
		Stein V. ur. Kék, szürke ujjak és sapka (Gombolai) 43		
9		Pintyőke 6é p k Prince Olaf—Nemesis — —	52 ¹ / ₂	+12 ¹ / ₂
		Issekutz Gy. ur. Viola, fehér szalag és sapka (Tulaid.) 57		
10		Marmolata 4é p m Wool Winder—Mámor — —	52 ¹ / ₂	+18
		Br. Rothschild A. Kék, sárga sapka (Reeves H.) 109		
11	(23)	Gravosa 4é s k Mindegy—Grasse — — —	50 ¹ / ₂	+16
		Koronka J. ur. Zöld, fehér szalag, vör. s. (Bocskay)		
12	(7)	Riadó II. 4é p m Maxim—Risonne — — —	50 ¹ / ₂	+14 ¹ / ₂
		Hg. Hohenlohe-Oehr. Feh. vör. csik. feh. s. (Szigeti) 109		
13	(18)	Servius 3é s m Fantome—Sa fleur — — —	50 ¹ / ₂	+18
		Pölöskei ménes. Sötétzöld, fehér szegély (Hitch)		
14		Palmyra 4é s k Ossian—Parisot — — — —	50	14 ¹ / ₂ +
		Streit F. ur. Lazacvör. fekete szeg. és s. (Krause) 45		
15		Barangol 4é pm (ez. Bacc.) Bankár-Bolygót.	50	+5
		Kardos A. ur. Kék, sárga szalag, vör. sapka (Györfiv)		
16		Nevető 3é s k Maxim—Nautical — — —	49 ¹ / ₂	+18 ¹ / ₂
		Gr. Wenckheim D. Sárga, fehér ujjak, vör. s. (Kaposi) 49		
17		Kártyás II. 5é p m Pardon—Eljen — — —	49 ¹ / ₂	+17
		Molnár L. alezr. Acélkék, világoskék sapka (Tulaid.) 57		
18	(13)	Ursus 3é p m Bony—Useful — — — —	49 ¹ / ₂	+13
		Pölöskei ménes. Sötétzöld, fehér szegély. (Hitch) 46		
19		Fecskelánya 3é p k Mogan—Fecske — — —	46 ¹ / ₂	+5
		Őszi K. ur. Sötétkék, rózsaszínű ujjak (Reeves H.)		
20		Vipidia 3é s k Horkay—Violante — — —	46	+14
		Tóth I. ur. Vörös, fehér ujjak, zöld sapka (Kállay) 58		
21		Chevalier 3é p m Dagor—Chamade — — —	44	+15
		Dorn E. ur. Cseresznyevörös, fekete ujjak (Hesp E.)		
22		Epsomia 3é s m Bankár—Epsom — — —	43	—
		Petényi ménesű Aranysárga, vör. ujjak és s. (Bohra) 53		
23	(11)	Salvia 4é s k Fantome—Salva venia — — —	42	+14 ¹ / ₂
		Koronka J. hr. Zöld, fehér szalag, vörös s. (Bocskay) 54		
24	(1)	Rózsafa 3é s k Peregrin—Ráma — — — —	41	+19
		Lajtakátai istálló. Kék fehér pettyek. 95		

Jelöltjeink: Nevető — Servius — Kártyás II.

6·20 VI. WELTER-HANDICAP. 20.000 K a győztesnek, 7500 K a másodiknak, 2500 K a harmadiknak. Táv 1000 m. 3é és id. lovaknak, melyek 40.000 K értékű versenyt nem nyertek.

1	(22)	Akácza 4é s k Kokoro—Akác — — — —	74	+5 ¹ / ₂
		Lajtakátai istálló Sötétk., feh. petty. sötétk. s. (Smutny) 106		
2		Gioconda 4é s k Rocketter—Girouette — —	72 ¹ / ₂	+5 ¹ / ₂
		László A. ur. Naraness., fehér ujjak és s. (Tulajdonos) 51		
3		Reontra 4é p k Bony—Rigó — — — —	69 ¹ / ₂	+3 ¹ / ₂
		Hg. Salm H. Fekete sárga ujjak, kék s. (gr. Pejac. A) 91		
4		Baccarat II. 4é s m Beregvölgy—Abricotine	66 ¹ / ₂	+8
		Petric R. ur. Fek. feh. ujjak, fekete-fehér s. (Krause) 51		
5		Tigris 5é stp m Rascal—Tante Agnes — —	65 ¹ / ₂	+4
		Dorn E. ur. Cseresznyevörös, fekete ujjak (Hesn F.) 20		
6		Kindy 4é s k Dagor—Mirette — — — —	64	+6
		Br. Gutmann H. Zöld, sárga sapka (Reeves H.) 51		
7		Királyka 3é p m Rascal—Kiss me — — —	64	+ ¹ / ₂
		Dreher A. ur. Vörös, fehér szegély (Adams)		
8	(19)	Unica 3é p k Icy Wind—Mausi — — — —	64	0
		Hg. Hohenlohe-Oehr. Feh. vör. csik. feh. s. (Szigeti)		
9	(13)	Giunia s k Fantome—Grisette — — — —	61	+2
		Pölöskei ménés. Sötétzöld, fehér szegély (Hitch)		
10		Pouvoir 3é p m Wool Winder—Pourparler	59 ¹ / ₂	+2 ¹ / ₂
		Gr. Wenckheim D. Sárga, fehér ujjak, vör. s. (Kaposi) 36		
11		Feeskelánya 3é p k Moka—Fecske — — —	57 ¹ / ₂	—6
		Ószi K. ur. Sötétkék, rózsaszínű ujjak (Reeves H.)		
12		Hafner 4é p m Matschaker—Fairly Sands—	57	+3 ¹ / ₂
		Petényi ménés. Aranys., vörös ujjak és s. (Bohrn) 51		
13	(9)	Lángzó 3é stp m St. Denis—Landturn — —	57	+6
		Pölöskei ménés. Sötétzöld, fehér szegély (Bohrn) 51		
14		Fics-úr 6é stp m Rob. le Diable—Fin. Rózsá	56 ¹ / ₂	+5 ¹ / ₂
		Streit F. ur. Lazacv., fekete szal. és s. (Kruse) 51		
15		Lotti 3é s k Öreg lak—Lolo — — — —	56 ¹ / ₂	+4
		Gr. Jankovich-B. E. Kék, vör. ujj. aranys. s. (Szem. K)		
16		Setesuta 3é p k Mindig—Sediranda — — —	56 ¹ / ₂	+1
		Gestüt Lészár. Fekete, vörös sapka (ifi. Mravik) 35		
17		Mátyásföld s her Beregvölgy—Columbia —	55	+6 ¹ / ₂
		Mélik A. ur. Fekete, vör. gy. fek. ujj. és s. (Hesn I.) 51		
18		Bovary p k Rascal—Bon amie — — — —	55	+4 ¹ / ₂
		Issekutz Gy. urnő. Viola, fehér szalag (Issekutz) 46		
19	(8)	Urania 3é p k Icy Wind—Die Sonne — — —	53 ¹ / ₂	+4 ¹ / ₂
		Hg. Hohenlohe-Oehr. Feh. vör. csik. feh. s. (Szigeti) 82		
20		Black Giri II. 3é stpk Bogdány—Kl. Schwarze	53	+3
		Bamberger I. ur. Fehér, fek. karsz. és s. (Reeves H.) 49		
21		Maruja 3é p k Beregvölgy—Malvina II. —	52	+3
		Tóth Istvánné urnő. Vör. feh. ujj. aranybrok. s. (Káll.) 55		
22	(1)	Rózsafa 3é s k Peregrin—Rama — — — —	52	+8
		Lajtakátaj istálló. Sötétk. feh. petty. és kék s. (Smutny) 95		
23		Brigitta 3é p k Bogdány—Kis vad — — —	48 ¹ / ₂	+4
		Milne F. ur. Fehér, zöld gyűrűk, fehér sapka (Milne F.) 54		
24		Helia 3é s k Mindig—Kriemhilde — — — —	48	+3
		Molnár L. alezr. Acélkék, világoskék sapka (Tulajd.) 48		

Jelöltjeink: Rózsafa — Mátyásföld — Lángzó.